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調査結果の分析 

〈調査票Ａ〉 
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Ⅳ 調査結果の分析＜調査票A＞ 
 

３ 市の魅力の発信 

問６ 鹿沼市は、平成２８年１１月に「いちご市」宣言を行う等、「いちご」による様々なＰＲ活動をしています。 

あなたは「いちご市」という文字や言葉を見た・聞いたことはありますか。また、「いちごいちえ」、「ベリーちゃ

ん」等のロゴマークやキャラクター、イベント、看板等を見た・聞いたことがありますか。次の中から１つ選んで

ください。（ＳＡ） 

 

「すべて見たり聞いたりしたことがある」が 52.6％と最も大きく、次いで「いくつかは見たり聞いたりしたことがある」が

44.1％、「見たことも聞いたこともない」が 2.6％となっています。 

平成29年度と比較すると、「すべて見たり聞いたりしたことがある」は、26.6ポイント高くなり、「見たことも聞いたこと

もない」は、4.3 ポイント低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問４ 市政に対する現状評価 【シティプロモーション（まちの魅力の発信、イメージアップ PRなど）】＞ 

問４「シティプロモーション（まちの魅力の発信、イメージアップPRなど）」で『不満（計）』と回答した人については、「す

べて見たり聞いたりしたことがある」が 53.6％、「いくつかは見たり聞いたりしたことがある」が 43.8％となり、この 2 つを

合計すると 97.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.6%

52.3%

26.0%

44.1%

44.5%

64.8%

2.6%

1.5%

6.9%

0.7%

1.7%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)

すべて見たり聞いたりしたことがある いくつかは見たり聞いたりしたことがある 見たことも聞いたこともない 無回答

53.6% 43.8% 1.8% 0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問4-34 不満（計）

(n=112)

すべて見たり聞いたりしたことがある いくつかは見たり聞いたりしたことがある 見たことも聞いたこともない 無回答
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「すべて見たり聞いたりしたことがある」は女性（57.4％）が男性（45.7％）より 11.7 ポイント高く、差が最も大きく

なっています。 

年齢別 ： 「すべて見たり聞いたりしたことがある」は 10 代から 40 代は 6割を超え、特に 40 代が 65.1%と最も大きくな

っています。 

職業別 ： 「すべて見たり聞いたりしたことがある」は公務員(85.0%)、自営業(60.0%)、パート・アルバイト(62.5%)、学生

(75.0%)で 6割を超えています。 

居住地区別 ： 「すべて見たり聞いたりしたことがある」は西大芦が83.3％と最も大きくなっています。 
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こ
と
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な
い

無
回
答

全体 426 52.6% 44.1% 2.6% 0.7%
男 173 45.7% 48.0% 5.8% 0.6%
女 251 57.4% 41.4% 0.4% 0.8%
その他 0 - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
20代 41 63.4% 31.7% 4.9% 0.0%
30代 60 61.7% 35.0% 3.3% 0.0%
40代 86 65.1% 33.7% 1.2% 0.0%
50代 76 53.9% 43.4% 2.6% 0.0%
60代 95 41.1% 54.7% 3.2% 1.1%
70歳以上 62 35.5% 59.7% 1.6% 3.2%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 46.4% 48.3% 5.3% 0.0%
公務員 20 85.0% 15.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 46.2% 53.8% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 62.5% 35.2% 0.0% 2.3%
学生 12 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%
年金受給者 40 37.5% 57.5% 5.0% 0.0%
無職 24 50.0% 45.8% 4.2% 0.0%
無回答 8 37.5% 50.0% 0.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 56.8% 40.7% 2.5% 0.0%
板荷 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
加蘇 10 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 49 53.1% 40.8% 6.1% 0.0%
南摩 15 53.3% 40.0% 0.0% 6.7%
南押原 11 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%
東大芦 15 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
菊沢 41 41.5% 58.5% 0.0% 0.0%
北押原 41 56.1% 41.5% 2.4% 0.0%
東部台 26 53.8% 38.5% 3.8% 3.8%
粟野 15 26.7% 66.7% 6.7% 0.0%
粕尾 9 33.3% 44.4% 11.1% 11.1%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
清洲 12 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問７ あなたが市外の人に「自慢」したい鹿沼市の魅力は何ですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「秋祭りや彫刻屋台等の古くからの「歴史や伝統・文化」」が 62.7％と最も大きく、次いで「いちごやニラ等のおいしい

「農産物」」が 55.4％、「清流や山林等の豊かな「自然環境」」が 54.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.7%

55.4%

54.2%

20.7%

20.2%

14.3%

8.5%

3.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

秋祭りや彫刻屋台等の古く

からの「歴史や伝統・文化」

いちごやニラ等のおいしい

「農産物」

清流や山林等の豊かな「自

然環境」

自然と都市のバランスが取

れた「住みやすさ」

木工業や工業等の盛んな

「ものづくり」

キャンプやハイキングが楽し

める「アウトドアのまち」

おしゃれな飲食店が充実す

る「カフェのまち」

その他

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「秋祭りや彫刻屋台等の古くからの「歴史や伝統・文化」」は、女性（67.3％）が男性（56.1％）より 11.2 ポイント高

く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「秋祭りや彫刻屋台等の古くからの「歴史や伝統・文化」」は10代が80.0％と最も大きく、次いで70歳以上が

79.0％となっています。 

職業別 ： 「清流や山林等の豊かな「自然環境」」は農林業が80.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「秋祭りや彫刻屋台等の古くからの「歴史や伝統・文化」」は西大芦が 100.0％と最も大きく、次いで加蘇

が80.0％となっています。 
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全体 426 54.2% 55.4% 62.7% 20.2% 20.7% 8.5% 14.3% 3.5% 1.4%
男 173 59.0% 50.9% 56.1% 19.7% 20.8% 5.2% 13.9% 4.0% 1.2%
女 251 51.0% 58.6% 67.3% 20.3% 19.9% 10.4% 14.3% 3.2% 1.6%
その他 0 - - - - - - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 60.0% 80.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
20代 41 36.6% 46.3% 56.1% 9.8% 29.3% 17.1% 7.3% 7.3% 0.0%
30代 60 56.7% 43.3% 60.0% 18.3% 18.3% 10.0% 25.0% 3.3% 0.0%
40代 86 41.9% 52.3% 62.8% 16.3% 12.8% 12.8% 12.8% 3.5% 1.2%
50代 76 60.5% 56.6% 59.2% 19.7% 22.4% 9.2% 7.9% 6.6% 2.6%
60代 95 63.2% 60.0% 57.9% 25.3% 24.2% 3.2% 14.7% 2.1% 1.1%
70歳以上 62 58.1% 67.7% 79.0% 25.8% 19.4% 3.2% 17.7% 0.0% 3.2%
無回答 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 80.0% 70.0% 60.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 53.6% 56.3% 57.0% 19.2% 20.5% 10.6% 13.9% 5.3% 0.7%
公務員 20 70.0% 65.0% 65.0% 25.0% 30.0% 25.0% 20.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 66.7% 40.0% 46.7% 26.7% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 46.2% 38.5% 69.2% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%
パート・アルバイト 88 45.5% 54.5% 68.2% 18.2% 17.0% 9.1% 14.8% 3.4% 1.1%
学生 12 50.0% 33.3% 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 53.3% 55.6% 62.2% 20.0% 24.4% 8.9% 17.8% 2.2% 2.2%
年金受給者 40 60.0% 62.5% 65.0% 35.0% 20.0% 5.0% 10.0% 2.5% 2.5%
無職 24 50.0% 50.0% 66.7% 12.5% 20.8% 0.0% 12.5% 0.0% 4.2%
無回答 8 75.0% 75.0% 87.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 49.4% 53.1% 62.3% 17.9% 23.5% 13.6% 16.7% 4.3% 0.6%
板荷 10 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0%
西大芦 6 83.3% 66.7% 100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 60.0% 40.0% 80.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 49 61.2% 65.3% 55.1% 28.6% 10.2% 4.1% 12.2% 2.0% 0.0%
南摩 15 46.7% 53.3% 66.7% 20.0% 33.3% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
南押原 11 36.4% 54.5% 63.6% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%
東大芦 15 46.7% 60.0% 46.7% 13.3% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0%
菊沢 41 58.5% 63.4% 65.9% 22.0% 31.7% 9.8% 12.2% 2.4% 7.3%
北押原 41 48.8% 51.2% 65.9% 22.0% 22.0% 4.9% 14.6% 7.3% 2.4%
東部台 26 57.7% 53.8% 76.9% 19.2% 19.2% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0%
粟野 15 66.7% 53.3% 46.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
粕尾 9 66.7% 55.6% 77.8% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%
永野 3 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
清洲 12 66.7% 66.7% 58.3% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
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年
齢

職
業

居
住
地
区
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４ 「食品ロス」削減対策 

問８ あなたは、家庭で食品ロスを発生させないように、どのような工夫をしていますか？ 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

※「食品ロス」とは、売れ残りや食べ残し、賞味期限などの理由でまだ食べられる食品を廃棄すること。 

 

「期限表示を確認する」が 63.4％と最も大きく、次いで「食べ残しが出ないように心がけて食事する」が 62.2％、「食材

を捨てることがないよう、調理の仕方や献立を工夫する」が 53.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.4%

62.2%

53.1%

44.4%

34.3%

31.7%

2.1%

1.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

期限表示を確認する

食べ残しが出ないように心

がけて食事する

食材を捨てることがないよ

う、調理の仕方や献立を工

夫する

買ってから日が経っていて

も、自身の判断で食べる

冷蔵庫の中の食品をわかり

やすく整理する

こまめに買い物をして、適切

な量を購入する

特に工夫していない。食品

ロスについて知らない

余った食材は、寄付する

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「食材を捨てることがないよう、調理の仕方や献立を工夫する」は女性（61.4％）が男性（40.5％）より 20.9ポイン

ト高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「期限表示を確認する」は 70歳以上が72.6％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「食べ残しが出ないように心がけて食事する」は農林業が80.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「食べ残しが出ないように心がけて食事する」は西大芦が 83.3％と最も大きく、次いで北押原が 73.2％

となっています。 
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い
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回
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全体 426 63.4% 34.3% 53.1% 62.2% 31.7% 1.4% 44.4% 2.1% 0.7%
男 173 56.6% 26.6% 40.5% 65.9% 29.5% 1.7% 40.5% 4.6% 1.2%
女 251 67.7% 39.4% 61.4% 59.8% 33.5% 1.2% 47.0% 0.4% 0.4%
その他 0 - - - - - - - - -
無回答 2 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
20代 41 58.5% 29.3% 41.5% 58.5% 34.1% 2.4% 46.3% 2.4% 0.0%
30代 60 58.3% 28.3% 41.7% 60.0% 30.0% 0.0% 41.7% 3.3% 0.0%
40代 86 62.8% 26.7% 53.5% 52.3% 29.1% 2.3% 52.3% 3.5% 0.0%
50代 76 60.5% 36.8% 59.2% 61.8% 34.2% 0.0% 39.5% 2.6% 0.0%
60代 95 65.3% 41.1% 55.8% 66.3% 32.6% 2.1% 44.2% 0.0% 1.1%
70歳以上 62 72.6% 40.3% 58.1% 74.2% 30.6% 1.6% 40.3% 1.6% 3.2%
無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 70.0% 10.0% 50.0% 80.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 58.3% 29.1% 46.4% 59.6% 29.8% 0.7% 43.0% 4.0% 0.0%
公務員 20 70.0% 25.0% 50.0% 60.0% 25.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 26.7% 33.3% 53.3% 73.3% 26.7% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 61.5% 61.5% 61.5% 53.8% 23.1% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 67.0% 38.6% 56.8% 61.4% 37.5% 2.3% 50.0% 0.0% 1.1%
学生 12 50.0% 16.7% 41.7% 50.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 73.3% 57.8% 66.7% 68.9% 31.1% 0.0% 53.3% 0.0% 0.0%
年金受給者 40 75.0% 35.0% 57.5% 67.5% 45.0% 0.0% 45.0% 2.5% 5.0%
無職 24 62.5% 25.0% 58.3% 54.2% 33.3% 0.0% 29.2% 0.0% 0.0%
無回答 8 75.0% 12.5% 37.5% 75.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 61.7% 31.5% 50.0% 62.3% 35.2% 1.2% 42.6% 2.5% 0.0%
板荷 10 80.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%
西大芦 6 66.7% 50.0% 83.3% 83.3% 33.3% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%
加蘇 10 30.0% 10.0% 50.0% 70.0% 40.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0%
北犬飼 49 53.1% 38.8% 59.2% 61.2% 22.4% 0.0% 49.0% 2.0% 0.0%
南摩 15 66.7% 53.3% 66.7% 33.3% 40.0% 0.0% 53.3% 0.0% 0.0%
南押原 11 81.8% 45.5% 45.5% 63.6% 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0%
東大芦 15 60.0% 20.0% 53.3% 60.0% 26.7% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0%
菊沢 41 70.7% 51.2% 65.9% 68.3% 31.7% 7.3% 39.0% 2.4% 2.4%
北押原 41 56.1% 31.7% 41.5% 73.2% 34.1% 0.0% 39.0% 0.0% 2.4%
東部台 26 69.2% 26.9% 61.5% 69.2% 42.3% 0.0% 65.4% 0.0% 0.0%
粟野 15 73.3% 33.3% 46.7% 53.3% 13.3% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0%
粕尾 9 55.6% 22.2% 55.6% 44.4% 55.6% 0.0% 66.7% 0.0% 11.1%
永野 3 100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
清洲 12 91.7% 25.0% 50.0% 66.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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５ 花木センター「道の駅」化 

問９ 花木センターを「道の駅」※化するにあたり、あれば良いと思うサービスを次の中から３つまで選んでくださ 

い。（ＭＡ） 

※「道の駅」とは、道路利用者へ道路交通環境の提供及び地域の振興に寄与することを目的とし、休憩・情報交流・ 

地域連携の機能を有し整備される施設です。国土交通省が登録認定を行います。 

 

「飲食の充実（レストラン整備・キッチンカー誘致など）」が 52.6％と最も大きく、次いで「地場産品の直売所」が 46.7％、

「屋外遊具・アスレチック」が 31.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.6%

46.7%

31.2%

24.2%

20.4%

20.4%

20.2%

14.3%

9.4%

6.3%

2.6%

2.8%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

飲食の充実（レストラン整備

・キッチンカー誘致など）

地場産品の直売所

屋外遊具・アスレチック

自然体験・ものづくり体験

多目的広場・施設

簡易宿泊機能（車中泊

スペース・シャワー室など）

バスの発着拠点（リーバス・

予約バス、長距離バスなど）

防災機能（防災倉庫・避難所）

給油施設（ガソリンスタンド・

電気自動車充電スタンド）

市内の観光案内

レンタルスペース（店舗・

事務所・作業所の貸出）

その他

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「多目的広場・施設」は男性（28.3％）が女性（14.7％）より 13.6ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「屋外遊具・アスレチック」は 30代が 63.3％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「地場産品の直売所」は年金受給者が67.5％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「飲食の充実（レストラン整備・キッチンカー誘致など）」は南摩が73.3％と最も大きくなっています。 
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屋
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具
・
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目
的
広
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簡
易
宿
泊
機
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（
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泊
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ー

ス
・

シ

ャ
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ー

室
な
ど

）

バ
ス
の
発
着
拠
点

（
リ
ー

バ
ス
・
予
約
バ

ス

、
長
距
離
バ
ス
な
ど

）

市
内
の
観
光
案
内

地
場
産
品
の
直
売
所

飲
食
の
充
実

（
レ
ス
ト
ラ

ン
整
備
・
キ

ッ
チ
ン
カ
ー

誘
致
な
ど

）

レ
ン
タ
ル
ス
ペ
ー

ス

（
店

舗
・
事
務
所
・
作
業
所
の

貸
出

）

防
災
機
能

（
防
災
倉
庫
・

避
難
所

）

給
油
施
設

（
ガ
ソ
リ
ン
ス

タ
ン
ド
・
電
気
自
動
車
充

電
ス
タ
ン
ド

）

そ
の
他

無
回
答

全体 426 24.2% 31.2% 20.4% 20.4% 20.2% 6.3% 46.7% 52.6% 2.6% 14.3% 9.4% 2.8% 8.2%
男 173 21.4% 31.2% 28.3% 16.2% 18.5% 6.9% 44.5% 49.7% 2.9% 16.2% 12.7% 3.5% 8.7%
女 251 25.9% 31.1% 14.7% 23.1% 21.5% 6.0% 48.2% 55.0% 2.4% 13.1% 7.2% 2.4% 8.0%
その他 0 - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 41 29.3% 46.3% 19.5% 22.0% 14.6% 2.4% 26.8% 58.5% 7.3% 17.1% 12.2% 0.0% 7.3%
30代 60 31.7% 63.3% 11.7% 21.7% 6.7% 1.7% 35.0% 41.7% 5.0% 10.0% 6.7% 3.3% 11.7%
40代 86 23.3% 37.2% 16.3% 22.1% 20.9% 7.0% 43.0% 57.0% 1.2% 10.5% 9.3% 7.0% 7.0%
50代 76 21.1% 15.8% 18.4% 21.1% 19.7% 6.6% 56.6% 61.8% 3.9% 18.4% 10.5% 2.6% 3.9%
60代 95 22.1% 24.2% 25.3% 22.1% 23.2% 8.4% 60.0% 57.9% 1.1% 13.7% 10.5% 0.0% 2.1%
70歳以上 62 21.0% 12.9% 29.0% 12.9% 33.9% 9.7% 43.5% 30.6% 0.0% 17.7% 6.5% 3.2% 22.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 20.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
会社員・団体職員 151 24.5% 32.5% 24.5% 25.8% 16.6% 4.6% 38.4% 58.9% 4.6% 11.9% 8.6% 2.6% 6.6%
公務員 20 15.0% 55.0% 10.0% 0.0% 25.0% 15.0% 55.0% 55.0% 5.0% 15.0% 15.0% 10.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 46.7% 26.7% 33.3% 20.0% 13.3% 0.0% 60.0% 53.3% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 7.7% 38.5% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1%
パート・アルバイト 88 30.7% 43.2% 14.8% 20.5% 17.0% 8.0% 48.9% 54.5% 1.1% 11.4% 5.7% 1.1% 6.8%
学生 12 25.0% 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 50.0% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0% 16.7%
主婦・主夫 45 17.8% 15.6% 15.6% 17.8% 37.8% 4.4% 57.8% 46.7% 0.0% 17.8% 4.4% 2.2% 8.9%
年金受給者 40 17.5% 12.5% 25.0% 17.5% 32.5% 12.5% 67.5% 40.0% 2.5% 27.5% 7.5% 5.0% 7.5%
無職 24 29.2% 20.8% 20.8% 20.8% 20.8% 8.3% 45.8% 37.5% 0.0% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3%
無回答 8 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 23.5% 34.6% 19.1% 17.9% 17.3% 4.9% 44.4% 57.4% 3.7% 13.6% 8.6% 3.1% 7.4%
板荷 10 10.0% 30.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
西大芦 6 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
加蘇 10 10.0% 20.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%
北犬飼 49 26.5% 38.8% 28.6% 20.4% 28.6% 4.1% 42.9% 38.8% 2.0% 18.4% 14.3% 2.0% 6.1%
南摩 15 13.3% 40.0% 26.7% 13.3% 13.3% 0.0% 60.0% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
南押原 11 18.2% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 54.5% 54.5% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2%
東大芦 15 33.3% 40.0% 33.3% 20.0% 6.7% 6.7% 46.7% 53.3% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7%
菊沢 41 19.5% 29.3% 17.1% 14.6% 17.1% 7.3% 51.2% 41.5% 2.4% 17.1% 7.3% 4.9% 17.1%
北押原 41 34.1% 19.5% 17.1% 29.3% 24.4% 12.2% 51.2% 56.1% 2.4% 12.2% 7.3% 2.4% 7.3%
東部台 26 19.2% 15.4% 7.7% 15.4% 42.3% 11.5% 53.8% 65.4% 3.8% 19.2% 7.7% 3.8% 3.8%
粟野 15 20.0% 26.7% 20.0% 26.7% 20.0% 6.7% 33.3% 46.7% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 6.7%
粕尾 9 44.4% 44.4% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 44.4% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 25.0% 41.7% 25.0% 33.3% 33.3% 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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６ 防災対策の推進 

問10 昨年７月から開始した、「スマートフォンアプリ（@InfoCanal）」による防災情報の配信サービスについて伺いま 

す。次の中から 1つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「アプリを知らない」が 67.8％と最も大きく、次いで「アプリを知っているが、登録していない」が 20.7％、「アプリを知っ

ており、登録した」が 8.7％となっています。 
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ない

67.8%

その他

2.1%

無回答

0.7%

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： いずれも「アプリを知らない」が最も大きく、男性（71.7％）が女性（65.3％）より 6.4ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「アプリを知らない」は 20代が 90.2％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「アプリを知らない」は商業・工業・サービス業の自営業が80.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「アプリを知らない」は鹿沼(中央・東部・北部)(70.4%)、板荷(70.0%)、西大芦(70.0%)、南押原(72.7%)、菊沢

(70.7%)、北押原(70.7%)で 7割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

ア
プ
リ
を
知

っ
て
お
り

、

登
録
し
た

ア
プ
リ
を
知

っ
て
い
る

が

、
登
録
し
て
い
な
い

ア
プ
リ
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 426 8.7% 20.7% 67.8% 2.1% 0.7%
男 173 9.2% 15.6% 71.7% 2.3% 1.2%
女 251 8.4% 23.9% 65.3% 2.0% 0.4%
その他 0 - - - - -
無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%
20代 41 0.0% 9.8% 90.2% 0.0% 0.0%
30代 60 3.3% 11.7% 83.3% 1.7% 0.0%
40代 86 12.8% 18.6% 68.6% 0.0% 0.0%
50代 76 13.2% 22.4% 63.2% 1.3% 0.0%
60代 95 9.5% 25.3% 61.1% 3.2% 1.1%
70歳以上 62 6.5% 29.0% 54.8% 6.5% 3.2%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 4.6% 17.9% 76.2% 1.3% 0.0%
公務員 20 25.0% 15.0% 60.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 6.7% 13.3% 80.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 7.7% 23.1% 69.2% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 13.6% 20.5% 63.6% 1.1% 1.1%
学生 12 8.3% 16.7% 75.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 4.4% 31.1% 62.2% 2.2% 0.0%
年金受給者 40 5.0% 22.5% 60.0% 10.0% 2.5%
無職 24 20.8% 16.7% 58.3% 4.2% 0.0%
無回答 8 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 9.9% 16.7% 70.4% 2.5% 0.6%
板荷 10 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
加蘇 10 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0%
北犬飼 49 2.0% 26.5% 69.4% 2.0% 0.0%
南摩 15 6.7% 40.0% 53.3% 0.0% 0.0%
南押原 11 9.1% 18.2% 72.7% 0.0% 0.0%
東大芦 15 6.7% 20.0% 66.7% 6.7% 0.0%
菊沢 41 12.2% 14.6% 70.7% 0.0% 2.4%
北押原 41 4.9% 22.0% 70.7% 0.0% 2.4%
東部台 26 3.8% 26.9% 65.4% 3.8% 0.0%
粟野 15 6.7% 33.3% 60.0% 0.0% 0.0%
粕尾 9 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
清洲 12 8.3% 16.7% 66.7% 8.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問11 「スマートフォンアプリ（@InfoCanal）」で取得したい情報はなんですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「防災情報」が 63.1％と最も大きく、次いで「新型コロナウイルス感染症に関する情報」が 50.5％、「地域の情報」が

49.1％となっています。 
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地域の情報

火災情報

その他

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： いずれも「防災情報」が最も大きく、男性（64.7％）が女性（62.2％）より 2.5ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「新型コロナウイルス感染症に関する情報」は年代が若いほど大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「防災情報」は商業・工業・サービス業の自営業を除くすべての職業で最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「防災情報」は西大芦が100.0％と最も大きく、次いで南押原が81.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n
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災
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情
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新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
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関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

全体 426 63.1% 38.0% 49.1% 50.5% 5.4% 8.7%
男 173 64.7% 38.7% 50.9% 46.2% 6.9% 8.1%
女 251 62.2% 37.8% 47.8% 53.0% 4.4% 9.2%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%
10代 5 100.0% 60.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0%
20代 41 61.0% 41.5% 58.5% 65.9% 4.9% 2.4%
30代 60 75.0% 46.7% 46.7% 63.3% 3.3% 3.3%
40代 86 67.4% 39.5% 57.0% 55.8% 5.8% 3.5%
50代 76 69.7% 47.4% 46.1% 44.7% 5.3% 5.3%
60代 95 54.7% 27.4% 47.4% 43.2% 6.3% 11.6%
70歳以上 62 48.4% 29.0% 38.7% 38.7% 6.5% 25.8%
無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 70.0% 40.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0%
会社員・団体職員 151 66.9% 39.1% 53.6% 54.3% 5.3% 4.6%
公務員 20 85.0% 50.0% 55.0% 45.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 46.7% 60.0% 40.0% 46.7% 6.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 53.8% 38.5% 53.8% 38.5% 0.0% 15.4%
パート・アルバイト 88 63.6% 36.4% 53.4% 59.1% 4.5% 6.8%
学生 12 75.0% 50.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 62.2% 35.6% 40.0% 60.0% 2.2% 6.7%
年金受給者 40 47.5% 25.0% 37.5% 32.5% 7.5% 22.5%
無職 24 58.3% 37.5% 41.7% 25.0% 20.8% 16.7%
無回答 8 50.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 67.3% 43.2% 51.2% 57.4% 6.8% 4.9%
板荷 10 60.0% 40.0% 50.0% 60.0% 10.0% 0.0%
西大芦 6 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 70.0% 20.0% 30.0% 40.0% 0.0% 20.0%
北犬飼 49 49.0% 28.6% 46.9% 49.0% 2.0% 8.2%
南摩 15 66.7% 26.7% 40.0% 40.0% 0.0% 13.3%
南押原 11 81.8% 45.5% 63.6% 63.6% 9.1% 9.1%
東大芦 15 60.0% 40.0% 53.3% 40.0% 13.3% 0.0%
菊沢 41 56.1% 29.3% 39.0% 48.8% 7.3% 22.0%
北押原 41 65.9% 46.3% 48.8% 41.5% 7.3% 12.2%
東部台 26 53.8% 34.6% 57.7% 34.6% 3.8% 7.7%
粟野 15 46.7% 40.0% 26.7% 60.0% 0.0% 13.3%
粕尾 9 77.8% 44.4% 77.8% 33.3% 0.0% 0.0%
永野 3 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 75.0% 33.3% 58.3% 66.7% 0.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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７ 人権行政 

問12 あなたは、この１年間に、自分または身近な子どもの人権が侵害されたと感じたことがありますか。次の中か

らいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「特に人権を侵害されたことはない」が 79.6％と最も大きく、次いで「職場の人間関係で人権を侵害された」が 7.0％、

「障がい者または病気の患者として人権を侵害された」が 3.5％となっています。 

平成29年度と比較すると、「特に人権を侵害されたことはない」は 6.0ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.6%

7.0%

3.5%

2.3%

2.3%

2.1%

0.9%

0.0%

0.9%

5.6%

74.3%

7.2%

4.2%

4.0%

3.6%

2.7%

3.9%

0.3%

1.7%

5.5%

73.6%

7.0%

5.0%

3.2%

1.9%

2.9%

4.8%

0.2%

0.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に人権を侵害された

ことはない

職場の人間関係で人権

を侵害された

障がい者または病気の

患者として人権を侵害

された

自分の子どもが人権を

侵害された

他人の子どもが人権を

侵害された

高齢者として人権を侵

害された

性に関わる人権を侵害

された

同和問題の関係者とし

て人権を侵害された

その他

無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「職場の人間関係で人権を侵害された」は女性（9.6％）が男性（3.5％）より 6.1 ポイント高く、差が最も大きくなっ

ています。 

年齢別 ： 「特に人権を侵害されたことはない」は、20代から 60代において若いほど大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「職場の人間関係で人権を侵害された」はパート・アルバイトが 10.2％と最も大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

性
に
関
わ
る
人
権
を

侵
害
さ
れ
た

障
が
い
者
ま
た
は
病
気
の

患
者
と
し
て
人
権
を
侵
害

さ
れ
た

自
分
の
子
ど
も
が
人
権
を

侵
害
さ
れ
た

他
人
の
子
ど
も
が
人
権
を

侵
害
さ
れ
た

高
齢
者
と
し
て
人
権
を
侵

害
さ
れ
た

同
和
問
題
の

関
係
者
と
し
て
人
権
を

侵
害
さ
れ
た

職
場
の
人
間
関
係
で
人
権

を
侵
害
さ
れ
た

そ
の
他

特
に
人
権
を
侵
害
さ
れ
た

こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 426 0.9% 3.5% 2.3% 2.3% 2.1% 0.0% 7.0% 0.9% 79.6% 5.6%
男 173 1.2% 4.0% 2.3% 2.9% 2.9% 0.0% 3.5% 1.2% 79.8% 7.5%
女 251 0.8% 3.2% 2.4% 2.0% 1.6% 0.0% 9.6% 0.8% 79.3% 4.4%
その他 0 - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10代 5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%
20代 41 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 90.2% 0.0%
30代 60 0.0% 1.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 90.0% 1.7%
40代 86 1.2% 3.5% 7.0% 3.5% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 82.6% 0.0%
50代 76 1.3% 6.6% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 9.2% 3.9% 76.3% 1.3%
60代 95 1.1% 3.2% 1.1% 1.1% 4.2% 0.0% 9.5% 1.1% 72.6% 10.5%
70歳以上 62 0.0% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 75.8% 17.7%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 1.3% 2.0% 4.0% 2.0% 0.7% 0.0% 9.9% 0.7% 81.5% 2.0%
公務員 20 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 80.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 73.3% 6.7%
会社役員・団体役員 13 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 0.0%
パート・アルバイト 88 0.0% 2.3% 2.3% 3.4% 2.3% 0.0% 10.2% 1.1% 81.8% 1.1%
学生 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%
主婦・主夫 45 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 2.2% 82.2% 6.7%
年金受給者 40 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 80.0% 10.0%
無職 24 4.2% 8.3% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 54.2% 20.8%
無回答 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 50.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 1.2% 1.9% 1.9% 2.5% 1.2% 0.0% 6.2% 0.0% 82.7% 4.3%
板荷 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 90.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%
加蘇 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0%
北犬飼 49 0.0% 4.1% 2.0% 6.1% 6.1% 0.0% 8.2% 2.0% 73.5% 6.1%
南摩 15 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 73.3% 0.0%
南押原 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 72.7% 18.2%
東大芦 15 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 73.3% 0.0%
菊沢 41 2.4% 7.3% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 9.8% 2.4% 73.2% 4.9%
北押原 41 0.0% 4.9% 4.9% 4.9% 2.4% 0.0% 7.3% 0.0% 75.6% 9.8%
東部台 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 84.6% 7.7%
粟野 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 93.3% 0.0%
粕尾 9 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
清洲 12 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問13 あなたは、同和問題について、どのような受け止め方をしていますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「同和問題や関係する人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない」が 62.0％と最も大きく、次いで「同和問題と

は何か知らない。または聞いたことが無い」が 23.0％、「同和問題や関係する人に悪いイメージを感じる。」が 6.8％とな

っています。 

平成 29年度と比較すると、「同和問題や関係する人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない」は 5.6 ポイント低

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜居住年数別にみた同和問題＞ 

居住年数別にみると、「同和問題とは何か知らない。または聞いたことが無い」は居住年数が短いほど大きい傾向に

あり、「同和問題や関係する人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない」は居住年数が長いほど大きい傾向にあ

ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

1.5%

1.1%

6.8%

3.9%

3.1%

62.0%

64.5%

67.6%

23.0%

20.6%

19.2%

3.5%

5.1%

4.0%

4.5%

4.4%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第28回（令和3年度）

(n=859)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)

同和問題や

関係する人に

良いイメージを

感じる。

同和問題や

関係する人に

悪いイメージを

感じる。

同和問題や

関係する人に

良いイメージも

悪いイメージも

特に感じない

同和問題とは

何か知らない。

または聞いたことが

無い

その他 無回答

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

7.7%

5.6%

7.5%

6.8%

0.0%

38.5%

44.4%

69.8%

64.2%

20.0%

50.0%

38.9%

20.8%

19.8%

60.0%

3.8%

0.0%

1.9%

3.7%

20.0%

0.0%

11.1%

0.0%

5.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5年以下

(n=26)

6～10年

(n=18)

11～20年

(n=53)

21年以上

(n=324)

無回答

(n=5)

同和問題や

関係する人に

良いイメージを

感じる。

同和問題や

関係する人に

悪いイメージを

感じる。

同和問題や

関係する人に

良いイメージも

悪いイメージも

特に感じない

同和問題とは

何か知らない。

または聞いたことが

無い

その他 無回答
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： いずれも「同和問題や関係する人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない」が最も大きく、女性（63.7％）

が男性（59.0％）より 4.7ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「同和問題とは何か知らない。または聞いたことが無い」は 30代が 53.3％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「同和問題や関係する人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない」は会社役員・団体役員が84.6％と最

も大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

同
和
問
題
や
関
係
す
る
人

に
良
い
イ
メ
ー

ジ
を
感
じ

る

。

同
和
問
題
や
関
係
す
る
人

に
悪
い
イ
メ
ー

ジ
を
感
じ

る

。

同
和
問
題
や
関
係
す
る
人

に
良
い
イ
メ
ー

ジ
も

悪
い
イ
メ
ー

ジ
も

特
に
感
じ
な
い

同
和
問
題
と
は
何
か
知
ら

な
い

。
ま
た
は
聞
い
た
こ

と
が
無
い

そ
の
他

無
回
答

全体 426 0.2% 6.8% 62.0% 23.0% 3.5% 4.5%
男 173 0.0% 5.8% 59.0% 26.6% 2.9% 5.8%
女 251 0.4% 7.6% 63.7% 20.7% 4.0% 3.6%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
20代 41 0.0% 14.6% 48.8% 34.1% 0.0% 2.4%
30代 60 0.0% 1.7% 43.3% 53.3% 0.0% 1.7%
40代 86 0.0% 5.8% 64.0% 27.9% 1.2% 1.2%
50代 76 0.0% 7.9% 76.3% 6.6% 5.3% 3.9%
60代 95 0.0% 8.4% 66.3% 13.7% 6.3% 5.3%
70歳以上 62 1.6% 4.8% 59.7% 14.5% 6.5% 12.9%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 0.0% 7.9% 56.3% 31.8% 2.0% 2.0%
公務員 20 0.0% 5.0% 75.0% 10.0% 0.0% 10.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 13.3% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 0.0% 0.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 0.0% 8.0% 69.3% 18.2% 3.4% 1.1%
学生 12 0.0% 16.7% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 2.2% 4.4% 60.0% 24.4% 2.2% 6.7%
年金受給者 40 0.0% 2.5% 60.0% 15.0% 12.5% 10.0%
無職 24 0.0% 8.3% 54.2% 20.8% 4.2% 12.5%
無回答 8 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 37.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 0.6% 4.9% 61.1% 27.2% 1.9% 4.3%
板荷 10 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0%
加蘇 10 0.0% 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0%
北犬飼 49 0.0% 10.2% 65.3% 20.4% 0.0% 4.1%
南摩 15 0.0% 6.7% 60.0% 26.7% 0.0% 6.7%
南押原 11 0.0% 0.0% 72.7% 18.2% 9.1% 0.0%
東大芦 15 0.0% 13.3% 53.3% 20.0% 6.7% 6.7%
菊沢 41 0.0% 4.9% 68.3% 17.1% 7.3% 2.4%
北押原 41 0.0% 4.9% 65.9% 14.6% 4.9% 9.8%
東部台 26 0.0% 7.7% 57.7% 23.1% 7.7% 3.8%
粟野 15 0.0% 13.3% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0%
粕尾 9 0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
清洲 12 0.0% 8.3% 50.0% 25.0% 8.3% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問14 あなたは、どのような人権問題の解決を望みますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「子どもに対するいじめや虐待等の解決」が 72.8％と最も大きく、次いで「障がい者または病気の患者への人権侵害

の解決」が 47.4％、「職場でのいじめや差別の解決」が42.5％となっています。 

平成29年度と比較すると、「女性または男性等の性別による差別の解決」が 12.0ポイント、「職場でのいじめや差別

の解決」は 10.0ポイント、「障がい者または病気の患者への人権侵害の解決」は 6.0 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.8%

47.4%

42.5%

38.0%

25.4%

13.8%

0.9%

4.0%

72.7%

41.4%

35.9%

30.6%

29.6%

14.1%

3.4%

6.3%

66.2%

41.4%

32.5%

26.0%

26.4%

10.1%

2.3%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもに対するいじめ

や虐待等の解決

障がい者または病気の

患者への人権侵害の解

決

職場でのいじめや差別

の解決

女性または男性等の性

別による差別の解決

高齢者への人権侵害の

解決

同和関係者への差別の

解決

その他

無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「職場でのいじめや差別の解決」は女性（46.6％）が男性（36.4％）より 10.2 ポイント高く、差が最も大きくなって

います。 

年齢別 ： すべての年代で「子どもに対するいじめや虐待等の解決」が最も大きくなっています。 

職業別 ： 「子どもに対するいじめや虐待等の解決」は会社役員・団体役員が92.3％と最も大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

女
性
ま
た
は

男
性
等
の
性
別
に
よ
る

差
別
の
解
決

障
が
い
者
ま
た
は

病
気
の
患
者
へ
の

人
権
侵
害
の
解
決

子
ど
も
に
対
す
る
い
じ
め

や
虐
待
等
の
解
決

高
齢
者
へ
の

人
権
侵
害
の
解
決

同
和
関
係
者
へ
の

差
別
の
解
決

職
場
で
の
い
じ
め
や

差
別
の
解
決

そ
の
他

無
回
答

全体 426 38.0% 47.4% 72.8% 25.4% 13.8% 42.5% 0.9% 4.0%
男 173 34.7% 49.1% 73.4% 23.1% 12.1% 36.4% 1.7% 4.0%
女 251 40.2% 46.2% 72.9% 27.1% 14.7% 46.6% 0.4% 4.0%
その他 0 - - - - - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 60.0% 100.0% 40.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 41 58.5% 48.8% 75.6% 22.0% 14.6% 53.7% 2.4% 0.0%
30代 60 48.3% 51.7% 76.7% 20.0% 16.7% 53.3% 1.7% 1.7%
40代 86 43.0% 38.4% 72.1% 20.9% 12.8% 43.0% 1.2% 3.5%
50代 76 35.5% 56.6% 76.3% 26.3% 19.7% 39.5% 0.0% 1.3%
60代 95 26.3% 43.2% 69.5% 27.4% 10.5% 37.9% 1.1% 4.2%
70歳以上 62 25.8% 50.0% 67.7% 32.3% 11.3% 30.6% 0.0% 12.9%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 40.0% 70.0% 90.0% 30.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 43.7% 45.7% 74.2% 21.2% 13.2% 42.4% 1.3% 2.6%
公務員 20 50.0% 55.0% 80.0% 35.0% 30.0% 65.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 20.0% 40.0% 73.3% 33.3% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 30.8% 23.1% 92.3% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%
パート・アルバイト 88 40.9% 43.2% 77.3% 20.5% 14.8% 51.1% 1.1% 1.1%
学生 12 50.0% 41.7% 75.0% 41.7% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 28.9% 42.2% 60.0% 24.4% 8.9% 40.0% 0.0% 8.9%
年金受給者 40 22.5% 67.5% 70.0% 45.0% 12.5% 35.0% 0.0% 2.5%
無職 24 33.3% 62.5% 58.3% 29.2% 8.3% 33.3% 0.0% 8.3%
無回答 8 37.5% 25.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 38.3% 47.5% 72.8% 23.5% 13.0% 43.2% 1.2% 4.3%
板荷 10 60.0% 50.0% 80.0% 30.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0%
西大芦 6 33.3% 83.3% 83.3% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 40.0% 40.0% 90.0% 20.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 49 40.8% 36.7% 67.3% 36.7% 20.4% 46.9% 2.0% 4.1%
南摩 15 40.0% 53.3% 66.7% 26.7% 13.3% 40.0% 0.0% 0.0%
南押原 11 27.3% 27.3% 81.8% 9.1% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1%
東大芦 15 40.0% 53.3% 73.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
菊沢 41 43.9% 43.9% 80.5% 26.8% 9.8% 48.8% 0.0% 2.4%
北押原 41 26.8% 61.0% 73.2% 31.7% 12.2% 43.9% 2.4% 4.9%
東部台 26 30.8% 50.0% 65.4% 15.4% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7%
粟野 15 60.0% 20.0% 53.3% 26.7% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0%
粕尾 9 22.2% 44.4% 88.9% 22.2% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 41.7% 83.3% 75.0% 50.0% 25.0% 33.3% 0.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問15 あなたの性や性別に関する考え方を次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「同性同士のカップルがいても不思議ではない」が 53.5％と最も大きく、次いで「「普通」ということより「多様性」という

ことを尊重すべきだ」が 52.3％、「あまりこだわらず、そっとしておくべきだ」が 37.6％となっています。 

令和元年度と比較すると、「同性同士のカップルがいても不思議ではない」は 9.0ポイント高くなっています。 
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17.0%
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4.0%
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同性同士のカップルが

いても不思議ではない

「普通」ということより

「多様性」ということを尊

重すべきだ

あまりこだわらず、そっ

としておくべきだ

性別を問われない申請

書などはあるべきだ

同性婚を認めるべきだ

男性は女性を、女性は

男性を好きになるべき

だ

「身体の性」と「心の性

が」一致しないというこ

との意味がわからない

無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「同性同士のカップルがいても不思議ではない」は女性（60.2％）が男性（43.4％）より 16.8 ポイント高く、差が最

も大きくなっています。 

年齢別 ： 20代から 50代では、「同性同士のカップルがいても不思議ではない」が最も大きくなっています。 

職業別 ： 「同性同士のカップルがいても不思議ではない」は学生が75.0％と最も大きくなっています。 
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が

」
一
致
し
な

い
と
い
う
こ
と
の

意
味
が
わ
か
ら
な
い

男
性
は
女
性
を
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カ
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プ
ル
が
い
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不
思
議
で
は
な
い

同
性
婚
を

認
め
る
べ
き
だ

性
別
を
問
わ
れ
な
い

申
請
書
な
ど
は

あ
る
べ
き
だ

あ
ま
り
こ
だ
わ
ら
ず

、

そ

っ
と
し
て
お
く

べ
き
だ

「
普
通

」
と
い
う
こ
と
よ

り

「
多
様
性

」

と
い
う
こ
と
を

尊
重
す
べ
き
だ

無
回
答

全体 426 3.1% 8.2% 53.5% 20.4% 20.7% 37.6% 52.3% 3.1%
男 173 4.6% 13.3% 43.4% 14.5% 18.5% 43.4% 50.3% 2.9%
女 251 2.0% 4.8% 60.2% 24.3% 22.3% 33.9% 53.4% 3.2%
その他 0 - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 60.0% 80.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%
20代 41 2.4% 2.4% 68.3% 43.9% 34.1% 39.0% 53.7% 0.0%
30代 60 3.3% 3.3% 63.3% 28.3% 23.3% 48.3% 48.3% 0.0%
40代 86 1.2% 5.8% 68.6% 22.1% 25.6% 26.7% 52.3% 3.5%
50代 76 2.6% 5.3% 64.5% 23.7% 18.4% 34.2% 53.9% 2.6%
60代 95 3.2% 7.4% 35.8% 6.3% 17.9% 40.0% 58.9% 2.1%
70歳以上 62 6.5% 24.2% 27.4% 8.1% 9.7% 40.3% 45.2% 9.7%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 30.0% 40.0% 60.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 2.6% 6.0% 53.0% 22.5% 19.2% 41.7% 49.7% 1.3%
公務員 20 0.0% 5.0% 65.0% 35.0% 20.0% 15.0% 80.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 6.7% 20.0% 46.7% 6.7% 13.3% 46.7% 46.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 0.0% 7.7% 53.8% 30.8% 23.1% 38.5% 61.5% 0.0%
パート・アルバイト 88 3.4% 2.3% 62.5% 19.3% 27.3% 29.5% 51.1% 2.3%
学生 12 0.0% 0.0% 75.0% 66.7% 33.3% 41.7% 50.0% 0.0%
主婦・主夫 45 2.2% 6.7% 60.0% 13.3% 15.6% 46.7% 51.1% 4.4%
年金受給者 40 5.0% 22.5% 32.5% 7.5% 17.5% 27.5% 57.5% 5.0%
無職 24 8.3% 12.5% 33.3% 12.5% 16.7% 45.8% 54.2% 12.5%
無回答 8 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 3.1% 4.3% 53.1% 22.8% 21.0% 36.4% 53.1% 2.5%
板荷 10 10.0% 10.0% 50.0% 20.0% 40.0% 10.0% 60.0% 10.0%
西大芦 6 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 50.0% 66.7% 66.7% 0.0%
加蘇 10 0.0% 10.0% 80.0% 10.0% 10.0% 30.0% 30.0% 0.0%
北犬飼 49 0.0% 10.2% 61.2% 24.5% 24.5% 38.8% 53.1% 2.0%
南摩 15 0.0% 0.0% 46.7% 26.7% 20.0% 33.3% 53.3% 0.0%
南押原 11 0.0% 9.1% 45.5% 18.2% 18.2% 54.5% 63.6% 0.0%
東大芦 15 13.3% 20.0% 26.7% 13.3% 20.0% 40.0% 53.3% 0.0%
菊沢 41 0.0% 17.1% 53.7% 17.1% 19.5% 39.0% 48.8% 4.9%
北押原 41 2.4% 9.8% 58.5% 17.1% 17.1% 46.3% 46.3% 7.3%
東部台 26 3.8% 15.4% 53.8% 7.7% 19.2% 30.8% 57.7% 3.8%
粟野 15 6.7% 6.7% 53.3% 20.0% 20.0% 53.3% 40.0% 0.0%
粕尾 9 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
清洲 12 8.3% 0.0% 50.0% 25.0% 16.7% 33.3% 58.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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８ 消防団 

問16 ご本人、又は家族の消防団入団状況について、次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「入団したことはない」が 82.4％で、「入団している、又は入団していた」の 15.3％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

入団している、又

は入団していた

15.3%

入団したことはない

82.4%

無回答

2.3%

(n=426)



 

51 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「入団している、又は入団していた」は女性（15.9％）が男性（14.5％）より 1.4ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「入団したことはない」は 50代が 89.5％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「入団している、又は入団していた」は農林業(50.0%)が最も大きくなっています。 

居住地区別 ：「入団している、又は入団していた」は板荷(60.0%)、西大芦(100.0%)、加蘇(50.0%)で 5割を 

超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

入
団
し
て
い
る

、
又
は
入

団
し
て
い
た

入
団
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 426 15.3% 82.4% 2.3%
男 173 14.5% 82.1% 3.5%
女 251 15.9% 82.5% 1.6%
その他 0 - - -
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0%
10代 5 40.0% 60.0% 0.0%
20代 41 19.5% 78.0% 2.4%
30代 60 16.7% 83.3% 0.0%
40代 86 11.6% 88.4% 0.0%
50代 76 10.5% 89.5% 0.0%
60代 95 17.9% 78.9% 3.2%
70歳以上 62 16.1% 74.2% 9.7%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 50.0% 50.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 18.5% 79.5% 2.0%
公務員 20 5.0% 95.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 26.7% 73.3% 0.0%
会社役員・団体役員 13 0.0% 100.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 18.2% 81.8% 0.0%
学生 12 33.3% 66.7% 0.0%
主婦・主夫 45 6.7% 93.3% 0.0%
年金受給者 40 10.0% 80.0% 10.0%
無職 24 0.0% 87.5% 12.5%
無回答 8 0.0% 100.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 6.8% 92.0% 1.2%
板荷 10 60.0% 40.0% 0.0%
西大芦 6 100.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 50.0% 50.0% 0.0%
北犬飼 49 16.3% 81.6% 2.0%
南摩 15 0.0% 100.0% 0.0%
南押原 11 18.2% 81.8% 0.0%
東大芦 15 46.7% 53.3% 0.0%
菊沢 41 9.8% 87.8% 2.4%
北押原 41 14.6% 78.0% 7.3%
東部台 26 3.8% 96.2% 0.0%
粟野 15 26.7% 66.7% 6.7%
粕尾 9 44.4% 55.6% 0.0%
永野 3 0.0% 66.7% 33.3%
清洲 12 8.3% 83.3% 8.3%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問17 消防団に入団しない（入団させない）理由は何が考えられますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「活動回数が多く、負担が多くなるため」が 40.1％と最も大きく、次いで「消防団という組織や活動内容などを知らない

ため」が 28.6％、「魅力を感じないため」が 18.1％となっています。 
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活動時危険が生じるため

その他

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「魅力を感じないため」は男性（23.1％）が女性（14.7％）より 8.4 ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 20代から 60代では、「活動回数が多く、負担が多くなるため」が最も大きくなっています。 

職業別 ： 「活動回数が多く、負担が多くなるため」は公務員が55.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「消防団という組織や活動内容などを知らないため」は東部台が50.0％と最も大きくなっています。 
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や
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動
内
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な
ど
を

知
ら
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 426 13.1% 40.1% 18.1% 28.6% 17.4% 12.4%
男 173 11.6% 39.9% 23.1% 32.9% 18.5% 9.2%
女 251 14.3% 40.2% 14.7% 25.9% 16.7% 14.3%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
10代 5 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%
20代 41 19.5% 43.9% 14.6% 36.6% 22.0% 4.9%
30代 60 11.7% 40.0% 23.3% 36.7% 18.3% 5.0%
40代 86 11.6% 51.2% 26.7% 27.9% 14.0% 2.3%
50代 76 14.5% 52.6% 17.1% 32.9% 17.1% 6.6%
60代 95 14.7% 37.9% 12.6% 24.2% 17.9% 16.8%
70歳以上 62 6.5% 12.9% 11.3% 17.7% 19.4% 40.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 20.0% 30.0%
会社員・団体職員 151 15.2% 51.7% 21.9% 35.1% 17.2% 4.6%
公務員 20 10.0% 55.0% 20.0% 25.0% 10.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 46.7% 20.0% 26.7% 20.0% 13.3%
会社役員・団体役員 13 0.0% 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 7.7%
パート・アルバイト 88 14.8% 44.3% 13.6% 22.7% 20.5% 9.1%
学生 12 33.3% 33.3% 25.0% 33.3% 16.7% 0.0%
主婦・主夫 45 17.8% 31.1% 13.3% 26.7% 20.0% 24.4%
年金受給者 40 10.0% 12.5% 15.0% 32.5% 15.0% 25.0%
無職 24 8.3% 20.8% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5%
無回答 8 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 13.6% 35.8% 19.1% 32.7% 15.4% 9.9%
板荷 10 20.0% 60.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0%
西大芦 6 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%
加蘇 10 10.0% 60.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%
北犬飼 49 6.1% 44.9% 16.3% 28.6% 14.3% 14.3%
南摩 15 26.7% 33.3% 13.3% 26.7% 26.7% 13.3%
南押原 11 27.3% 54.5% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2%
東大芦 15 20.0% 33.3% 40.0% 33.3% 26.7% 0.0%
菊沢 41 7.3% 43.9% 9.8% 24.4% 14.6% 19.5%
北押原 41 17.1% 46.3% 22.0% 26.8% 24.4% 17.1%
東部台 26 7.7% 30.8% 7.7% 50.0% 11.5% 3.8%
粟野 15 6.7% 53.3% 20.0% 13.3% 13.3% 6.7%
粕尾 9 22.2% 44.4% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0%
永野 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
清洲 12 16.7% 33.3% 33.3% 8.3% 16.7% 25.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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問18 消防団の魅力をアップし、入団を促進するには何が必要だと思いますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「団員報酬など処遇の改善」が 46.7％と最も大きく、次いで「消防団員の負担軽減（例：行事、訓練回数の軽減）」が

45.3％、「消防団PR活動の強化」が 35.0％となっています。 
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団員報酬など処遇の改善

消防団員の負担軽減（例：行

事、訓練回数の軽減）

消防団ＰＲ活動の強化

消防団支援事業の強化（団員

に特有のサービス提供する店

舗の強化など）

その他

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「消防団PR活動の強化」は女性（38.2％）が男性（30.1％）より 8.1ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「団員報酬など処遇の改善」は 20代から 50代では年齢が若いほど大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「団員報酬など処遇の改善」は会社員・団体職員が55.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「消防団員の負担軽減（例：行事、訓練回数の軽減）」は複数の地区で 5 割を超えていますが、特に西

大芦が66.7％と最も大きく、次いで板荷が60.0％となっています。 
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団
員
報
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な
ど

処
遇
の
改
善

そ
の
他

無
回
答

全体 426 35.0% 45.3% 17.4% 46.7% 5.9% 7.0%
男 173 30.1% 46.2% 19.1% 47.4% 6.4% 6.4%
女 251 38.2% 44.6% 16.3% 46.2% 5.6% 7.6%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
20代 41 46.3% 34.1% 24.4% 56.1% 2.4% 2.4%
30代 60 33.3% 45.0% 13.3% 50.0% 6.7% 3.3%
40代 86 25.6% 58.1% 20.9% 47.7% 3.5% 1.2%
50代 76 31.6% 53.9% 13.2% 44.7% 9.2% 3.9%
60代 95 37.9% 44.2% 15.8% 48.4% 6.3% 8.4%
70歳以上 62 41.9% 27.4% 16.1% 38.7% 4.8% 24.2%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 30.0% 50.0% 20.0% 50.0% 10.0% 20.0%
会社員・団体職員 151 26.5% 55.6% 15.9% 55.0% 6.6% 3.3%
公務員 20 50.0% 45.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 46.7% 53.3% 13.3% 26.7% 6.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 15.4% 53.8% 15.4% 30.8% 0.0% 15.4%
パート・アルバイト 88 38.6% 50.0% 26.1% 47.7% 3.4% 4.5%
学生 12 58.3% 25.0% 33.3% 41.7% 8.3% 0.0%
主婦・主夫 45 40.0% 35.6% 6.7% 37.8% 8.9% 11.1%
年金受給者 40 50.0% 27.5% 25.0% 37.5% 5.0% 10.0%
無職 24 25.0% 16.7% 4.2% 54.2% 12.5% 20.8%
無回答 8 25.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 38.9% 43.8% 13.6% 49.4% 4.3% 4.3%
板荷 10 20.0% 60.0% 20.0% 60.0% 10.0% 0.0%
西大芦 6 50.0% 66.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%
加蘇 10 20.0% 50.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0%
北犬飼 49 26.5% 51.0% 20.4% 40.8% 8.2% 8.2%
南摩 15 40.0% 33.3% 13.3% 40.0% 20.0% 13.3%
南押原 11 18.2% 54.5% 27.3% 54.5% 0.0% 0.0%
東大芦 15 40.0% 46.7% 33.3% 60.0% 0.0% 0.0%
菊沢 41 34.1% 53.7% 26.8% 41.5% 2.4% 9.8%
北押原 41 46.3% 43.9% 22.0% 48.8% 4.9% 14.6%
東部台 26 42.3% 30.8% 7.7% 38.5% 3.8% 7.7%
粟野 15 26.7% 46.7% 20.0% 46.7% 0.0% 6.7%
粕尾 9 11.1% 33.3% 22.2% 77.8% 11.1% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%
清洲 12 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 8.3% 16.7%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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９ 住宅用火災警報器設置状況 

問19 あなたの住宅には、住宅用火災警報器が設置されていますか。（ＳＡ） 

設置されている場合は、いくつ設置していますか。数を記入してください。 

 

＜住宅用火災警報機の設置状況＞ 

「はい」が 65.5％となっており、「いいえ」の 33.3％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜住宅用火災警報器の設置個数＞ 

「１」が 22.2％と最も大きく、次いで「２」が 21.5％、「３」が 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい

65.5%

いいえ

33.3%

無回答

1.2%

(n=426)

1

22.2%

2

21.5%

3

16.1%

4

11.1%

5

13.3%

6

6.8%

7

2.9%

8

0.4%

9

0.7%
10

0.7%

無回答

4.3%

(n=279)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「はい」は男性（72.8％）が女性（60.6％）より 12.2ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「はい」は 40代が 79.1％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「はい」は農林業が90.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「はい」は南押原が81.8％と最も大きく、次いで南摩が80.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 426 65.5% 33.3% 1.2%
男 173 72.8% 25.4% 1.7%
女 251 60.6% 38.6% 0.8%
その他 0 - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0%
10代 5 60.0% 40.0% 0.0%
20代 41 61.0% 39.0% 0.0%
30代 60 76.7% 21.7% 1.7%
40代 86 79.1% 20.9% 0.0%
50代 76 50.0% 50.0% 0.0%
60代 95 65.3% 32.6% 2.1%
70歳以上 62 59.7% 37.1% 3.2%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 90.0% 10.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 68.2% 31.1% 0.7%
公務員 20 75.0% 25.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 73.3% 26.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 76.9% 23.1% 0.0%
パート・アルバイト 88 61.4% 38.6% 0.0%
学生 12 50.0% 50.0% 0.0%
主婦・主夫 45 57.8% 40.0% 2.2%
年金受給者 40 62.5% 32.5% 5.0%
無職 24 66.7% 33.3% 0.0%
無回答 8 50.0% 37.5% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 71.0% 27.8% 1.2%
板荷 10 70.0% 30.0% 0.0%
西大芦 6 66.7% 33.3% 0.0%
加蘇 10 60.0% 40.0% 0.0%
北犬飼 49 65.3% 32.7% 2.0%
南摩 15 80.0% 20.0% 0.0%
南押原 11 81.8% 18.2% 0.0%
東大芦 15 66.7% 33.3% 0.0%
菊沢 41 58.5% 36.6% 4.9%
北押原 41 70.7% 29.3% 0.0%
東部台 26 57.7% 42.3% 0.0%
粟野 15 40.0% 60.0% 0.0%
粕尾 9 22.2% 77.8% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0%
清洲 12 50.0% 50.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地
区
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１０ 文化等の参加 

問20 あなたはこの1年間、文化・芸術に関する習い事や催しに参加していますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「全く参加していない」が 77.7％と最も大きく、次いで「展覧会などを見に行っている」が 8.9％、「習い事の教室に通っ

ている」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.7%

8.9%

7.5%

6.3%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全く参加していない

展覧会などを見に行っている

習い事の教室に通っている

コンサート、演劇などを見に行っ

ている

市民文化祭に参加している

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「習い事の教室に通っている」は女性（10.4％）が男性（3.5％）より 6.9 ポイント高く、差が最も大きくなっていま

す。 

年齢別 ： 「展覧会などを見に行っている」は 20代を除くと年齢が高いほど大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「展覧会などを見に行っている」は年金受給者が20.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「展覧会などを見に行っている」は粕尾が33.3％と最も大きく、次いで東部台が26.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

習
い
事

の
教
室

に

通

っ
て
い
る

展
覧
会

な
ど
を

見
に
行

っ
て
い

る

コ
ン
サ
ー

ト

、
演
劇
な

ど
を
見

に
行

っ
て
い
る

市
民
文

化
祭
に

参
加
し

て
い
る

全
く
参

加
し
て

い
な
い

無
回
答

全体 426 7.5% 8.9% 6.3% 1.9% 77.7% 1.9%
男 173 3.5% 11.6% 5.2% 3.5% 76.9% 2.3%
女 251 10.4% 6.8% 6.8% 0.8% 78.5% 1.6%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%
20代 41 9.8% 7.3% 2.4% 2.4% 78.0% 2.4%
30代 60 6.7% 5.0% 0.0% 1.7% 86.7% 0.0%
40代 86 3.5% 5.8% 5.8% 1.2% 86.0% 1.2%
50代 76 6.6% 6.6% 9.2% 0.0% 80.3% 1.3%
60代 95 9.5% 8.4% 4.2% 2.1% 74.7% 3.2%
70歳以上 62 11.3% 22.6% 14.5% 3.2% 59.7% 3.2%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 6.0% 4.6% 5.3% 0.7% 83.4% 0.7%
公務員 20 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 80.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 80.0% 6.7%
会社役員・団体役員 13 23.1% 15.4% 23.1% 7.7% 46.2% 0.0%
パート・アルバイト 88 5.7% 4.5% 5.7% 1.1% 87.5% 1.1%
学生 12 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 58.3% 0.0%
主婦・主夫 45 17.8% 17.8% 2.2% 2.2% 66.7% 2.2%
年金受給者 40 7.5% 20.0% 7.5% 0.0% 70.0% 2.5%
無職 24 12.5% 8.3% 8.3% 8.3% 66.7% 4.2%
無回答 8 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 8.0% 6.8% 7.4% 1.2% 79.0% 2.5%
板荷 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 10 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
北犬飼 49 6.1% 8.2% 10.2% 0.0% 73.5% 4.1%
南摩 15 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 86.7% 0.0%
南押原 11 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 81.8% 0.0%
東大芦 15 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 66.7% 0.0%
菊沢 41 14.6% 2.4% 4.9% 2.4% 73.2% 2.4%
北押原 41 2.4% 4.9% 7.3% 2.4% 85.4% 0.0%
東部台 26 3.8% 26.9% 15.4% 3.8% 69.2% 0.0%
粟野 15 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 73.3% 0.0%
粕尾 9 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 12 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 75.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

居
住
地

区

性
別

年
齢

職
業
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１１ スポーツ活動 

問 21 あなたはこの 1 年間、どのくらいスポーツやレクリエーションをしましたか。（ウォーキング、ジョギング等も含

みます。） 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「ほとんどやらない」が 39.2％と最も大きく、次いで「週に 1 回以上」が 26.1％、「月に 1、2 回」が 14.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほとんど毎日

10.3%

週に1回

以上

26.1%

月に1、2回

14.8%年に数回

8.7%

ほとんど

やらない

39.2%

無回答

0.9%

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「ほとんどやらない」は女性（43.4％）が男性（32.9％）より 10.5ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 20代から 60代では、「ほとんどやらない」が最も大きくなっています。 

職業別 ： 学生と年金受給者を除き、「ほとんどやらない」が最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「週に 1回以上」は東部台が42.3％と最も大きく、次いで東大芦と粟野が40％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

ほ
と
ん

ど
毎
日

週
に
1

回
以
上

月
に
1

、
2
回

年
に
数

回

ほ
と
ん

ど
や
ら

な
い

無
回
答

全体 426 10.3% 26.1% 14.8% 8.7% 39.2% 0.9%
男 173 13.3% 26.0% 15.0% 10.4% 32.9% 2.3%
女 251 8.4% 25.9% 14.7% 7.6% 43.4% 0.0%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
10代 5 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
20代 41 9.8% 24.4% 22.0% 17.1% 26.8% 0.0%
30代 60 10.0% 23.3% 16.7% 8.3% 40.0% 1.7%
40代 86 5.8% 22.1% 19.8% 5.8% 46.5% 0.0%
50代 76 9.2% 22.4% 13.2% 2.6% 51.3% 1.3%
60代 95 10.5% 29.5% 10.5% 10.5% 37.9% 1.1%
70歳以上 62 16.1% 33.9% 9.7% 12.9% 25.8% 1.6%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 70.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 9.3% 22.5% 16.6% 9.3% 40.4% 2.0%
公務員 20 15.0% 25.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 13.3% 20.0% 6.7% 60.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 0.0%
パート・アルバイト 88 6.8% 26.1% 18.2% 8.0% 40.9% 0.0%
学生 12 25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0%
主婦・主夫 45 2.2% 40.0% 8.9% 8.9% 40.0% 0.0%
年金受給者 40 12.5% 32.5% 15.0% 7.5% 30.0% 2.5%
無職 24 20.8% 16.7% 8.3% 8.3% 45.8% 0.0%
無回答 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 14.2% 23.5% 16.0% 4.3% 41.4% 0.6%
板荷 10 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0%
西大芦 6 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%
加蘇 10 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%
北犬飼 49 10.2% 30.6% 10.2% 12.2% 34.7% 2.0%
南摩 15 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 66.7% 0.0%
南押原 11 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0%
東大芦 15 20.0% 40.0% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0%
菊沢 41 4.9% 24.4% 14.6% 9.8% 41.5% 4.9%
北押原 41 2.4% 24.4% 12.2% 9.8% 51.2% 0.0%
東部台 26 3.8% 42.3% 26.9% 0.0% 26.9% 0.0%
粟野 15 13.3% 40.0% 13.3% 13.3% 20.0% 0.0%
粕尾 9 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 12 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 41.7% 0.0%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居
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別

年
齢

職
業
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１２ 鹿沼ブランド 

問22 鹿沼市では、恵まれた風土によって生まれた商品を厳選し「かぬまブランド」として認定していますが、「かぬ 

まブランド」という名称、または、かぬまブランド品を知っていますか？（SＡ） 

 

76.5％に認知されているが、10代～30代の知っている割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている

76.5%

知らない

20.2%

無回答

3.3%

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「知っている」は女性（80.5％）が男性（70.5％）より 10ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「知っている」は 60代が 81.1％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「知っている」は農林業(90.0%)、公務員(95.0%)、商業・工業・サービス業の自営業(93.3%)で 9 割を超えていま

す。 

居住地区別 ： 「知っている」は西大芦が100.0％と最も大きく、次いで南摩が86.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

知

っ
て

い
る

知
ら
な

い

無
回
答

全体 426 76.5% 20.2% 3.3%
男 173 70.5% 24.9% 4.6%
女 251 80.5% 17.1% 2.4%
その他 0 - - -
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 20.0% 20.0%
20代 41 68.3% 29.3% 2.4%
30代 60 63.3% 35.0% 1.7%
40代 86 79.1% 18.6% 2.3%
50代 76 80.3% 19.7% 0.0%
60代 95 81.1% 15.8% 3.2%
70歳以上 62 80.6% 9.7% 9.7%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 90.0% 10.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 69.5% 27.8% 2.6%
公務員 20 95.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 93.3% 6.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 76.9% 7.7% 15.4%
パート・アルバイト 88 83.0% 14.8% 2.3%
学生 12 50.0% 33.3% 16.7%
主婦・主夫 45 80.0% 15.6% 4.4%
年金受給者 40 75.0% 22.5% 2.5%
無職 24 70.8% 25.0% 4.2%
無回答 8 87.5% 12.5% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 74.7% 22.8% 2.5%
板荷 10 70.0% 30.0% 0.0%
西大芦 6 100.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 60.0% 40.0% 0.0%
北犬飼 49 81.6% 16.3% 2.0%
南摩 15 86.7% 13.3% 0.0%
南押原 11 63.6% 27.3% 9.1%
東大芦 15 80.0% 13.3% 6.7%
菊沢 41 73.2% 14.6% 12.2%
北押原 41 82.9% 17.1% 0.0%
東部台 26 84.6% 15.4% 0.0%
粟野 15 80.0% 20.0% 0.0%
粕尾 9 66.7% 22.2% 11.1%
永野 3 33.3% 33.3% 33.3%
清洲 12 66.7% 33.3% 0.0%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0%

居
住
地

区

性
別

年
齢

職
業



 

64 

 

問23-① 問 22で知っているとお答えの方にお聞きします。 

かぬまブランド品は現在４３品目認定されています。 

この中から、人にお勧めしたい商品を５品選んで番号を記入してください。（ＭＡ） 

 

「いちご」が 65.0％と最も大きく、次いで「にら」が 40.8％、「鹿沼こんにゃく」が 34.7％であり、農産物が上位に入って

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0%

40.8%

34.7%

34.5%

31.9%

27.5%

24.9%

15.5%

14.6%

14.1%

8.0%

7.5%

7.3%

6.8%

5.4%

4.5%

4.5%

3.8%

3.8%

3.5%

3.3%

2.8%

2.8%

2.6%

2.6%

2.3%

2.1%

1.9%

1.9%

1.9%

1.6%

1.6%

1.4%

1.4%

1.2%

1.2%

1.2%

0.9%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

いちご

にら

鹿沼こんにゃく

さつき

鹿沼そば

鹿沼組子

かぬま和牛

焼きんとん

さつきポーク

梨

ハニージェラート

元祖屋台最中

いちご大福(光陽堂)

かぬま里山わいん

はちみつ

鹿沼寄木

トマト

きびがら細工

いちご大福(錦京堂本店)

麻

深岩石

鹿沼のスギ材

はとむぎ製品

鹿沼のヒノキ材

板荷茶

統一銘菓泣き相撲シリーズ

鹿沼娘シリーズ

木製学習机・椅子

統一銘菓美たまるかすてら

ステーキ専用しいたけ

はとむぎサブレー

鹿沼イチゴイチエ

純米吟醸酒発光路強力

生ちょこんにゃく

さつきの舞

里山まいたけ

医王焼

本格はとむぎ焼酎はとむぎ美人

NewKANUMAシリーズ

スプレーマム

布団干し機能付きすのこベッド

統一銘菓芭蕉のそば餅

ナナジェラート

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。 

  

全
体

（
n

）

さ
つ
き

い
ち
ご

に
ら

さ
つ
き

の
舞

鹿
沼
組

子

鹿
沼
寄

木

ト
マ
ト

梨

布
団
干

し
機
能

付
き
す

の

こ
ベ

ッ
ド

木
製
学

習
机
・

椅
子

N
e
w

K
A
N

U
M
A

シ

リ
ー

ズ

麻

さ
つ
き

ポ
ー

ク

全体 426 34.5% 65.0% 40.8% 1.2% 27.5% 4.5% 4.5% 14.1% 0.0% 1.9% 0.2% 3.5% 14.6%
男 173 34.7% 62.4% 41.6% 1.2% 23.7% 3.5% 1.7% 9.2% 0.0% 1.2% 0.0% 3.5% 15.6%
女 251 33.9% 66.9% 40.6% 1.2% 29.9% 5.2% 6.4% 17.1% 0.0% 2.4% 0.4% 3.6% 13.9%
その他 0 - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 80.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 41 17.1% 53.7% 29.3% 0.0% 22.0% 12.2% 0.0% 12.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 17.1%
30代 60 20.0% 51.7% 33.3% 0.0% 25.0% 1.7% 1.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%
40代 86 31.4% 66.3% 46.5% 0.0% 27.9% 3.5% 3.5% 8.1% 0.0% 4.7% 1.2% 2.3% 20.9%
50代 76 32.9% 64.5% 39.5% 1.3% 36.8% 3.9% 2.6% 14.5% 0.0% 2.6% 0.0% 6.6% 14.5%
60代 95 35.8% 72.6% 36.8% 1.1% 24.2% 4.2% 6.3% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 11.6%
70歳以上 62 61.3% 72.6% 54.8% 4.8% 27.4% 3.2% 8.1% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 9.7%
無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 40.0% 70.0% 50.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 25.8% 59.6% 42.4% 0.7% 25.2% 2.6% 2.6% 11.3% 0.0% 2.6% 0.7% 3.3% 16.6%
公務員 20 30.0% 75.0% 40.0% 0.0% 65.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 33.3% 80.0% 46.7% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7%
会社役員・団体役員 13 38.5% 84.6% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1%
パート・アルバイト 88 37.5% 69.3% 36.4% 2.3% 23.9% 2.3% 4.5% 11.4% 0.0% 1.1% 0.0% 4.5% 14.8%
学生 12 25.0% 41.7% 25.0% 0.0% 33.3% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3%
主婦・主夫 45 40.0% 68.9% 42.2% 0.0% 31.1% 4.4% 6.7% 26.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 15.6%
年金受給者 40 50.0% 60.0% 45.0% 2.5% 17.5% 7.5% 7.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0%
無職 24 37.5% 66.7% 37.5% 0.0% 33.3% 0.0% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 12.5%
無回答 8 62.5% 62.5% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 32.1% 66.0% 39.5% 1.2% 29.0% 2.5% 1.9% 14.8% 0.0% 1.2% 0.6% 3.1% 16.0%
板荷 10 20.0% 60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
加蘇 10 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%
北犬飼 49 42.9% 63.3% 49.0% 0.0% 22.4% 4.1% 2.0% 14.3% 0.0% 2.0% 0.0% 4.1% 12.2%
南摩 15 33.3% 66.7% 40.0% 0.0% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7%
南押原 11 27.3% 72.7% 36.4% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
東大芦 15 33.3% 53.3% 33.3% 13.3% 20.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0%
菊沢 41 43.9% 63.4% 39.0% 2.4% 34.1% 4.9% 4.9% 22.0% 0.0% 4.9% 0.0% 2.4% 7.3%
北押原 41 36.6% 65.9% 39.0% 0.0% 26.8% 9.8% 7.3% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2%
東部台 26 30.8% 57.7% 30.8% 0.0% 42.3% 3.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%
粟野 15 33.3% 66.7% 53.3% 0.0% 26.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 26.7%
粕尾 9 33.3% 55.6% 33.3% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
永野 3 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 25.0% 75.0% 58.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
無回答 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職
業

居
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区

性
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年
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※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。  

全
体

（
n

）

は
ち
み

つ

鹿
沼
の

ス
ギ
材

鹿
沼
の

ヒ
ノ
キ

材

ス
プ
レ
ー

マ
ム

深
岩
石

は
と
む

ぎ
製
品

か
ぬ
ま

和
牛

焼
き
ん

と
ん

元
祖
屋

台
最
中

鹿
沼
こ

ん
に

ゃ
く

き
び
が

ら
細
工

統
一
銘

菓
美
た

ま
る
か

す
て
ら

統
一
銘

菓
泣
き

相
撲
シ

リ
ー

ズ

全体 426 5.4% 2.8% 2.6% 0.2% 3.3% 2.8% 24.9% 15.5% 7.5% 34.7% 3.8% 1.9% 2.3%
男 173 4.0% 1.2% 1.7% 0.0% 4.0% 1.7% 24.3% 12.1% 8.1% 29.5% 4.0% 2.9% 0.6%
女 251 6.4% 4.0% 3.2% 0.4% 2.4% 3.6% 25.5% 17.9% 7.2% 38.2% 3.6% 1.2% 3.6%
その他 0 - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 41 9.8% 7.3% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 26.8% 9.8% 2.4% 26.8% 2.4% 2.4% 7.3%
30代 60 10.0% 0.0% 3.3% 1.7% 3.3% 0.0% 35.0% 21.7% 0.0% 28.3% 1.7% 0.0% 0.0%
40代 86 7.0% 2.3% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 26.7% 11.6% 5.8% 34.9% 0.0% 3.5% 2.3%
50代 76 2.6% 2.6% 1.3% 0.0% 3.9% 6.6% 21.1% 18.4% 5.3% 38.2% 2.6% 3.9% 1.3%
60代 95 3.2% 5.3% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 25.3% 18.9% 10.5% 40.0% 6.3% 0.0% 3.2%
70歳以上 62 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 16.1% 11.3% 19.4% 33.9% 9.7% 1.6% 1.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 50.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 4.6% 3.3% 2.6% 0.0% 3.3% 2.0% 22.5% 12.6% 3.3% 35.1% 0.7% 1.3% 1.3%
公務員 20 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 25.0% 0.0% 30.0% 0.0% 5.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 6.7% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7%
会社役員・団体役員 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 6.8% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 4.5% 33.0% 25.0% 9.1% 43.2% 2.3% 2.3% 3.4%
学生 12 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0%
主婦・主夫 45 4.4% 4.4% 6.7% 0.0% 0.0% 4.4% 15.6% 11.1% 6.7% 37.8% 8.9% 0.0% 4.4%
年金受給者 40 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 15.0% 15.0% 17.5% 32.5% 7.5% 2.5% 0.0%
無職 24 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 29.2% 8.3% 16.7% 29.2% 12.5% 0.0% 0.0%
無回答 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 6.2% 1.9% 1.2% 0.6% 4.3% 2.5% 27.8% 16.7% 6.2% 30.2% 3.7% 1.2% 1.9%
板荷 10 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
加蘇 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 49 8.2% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 24.5% 12.2% 14.3% 44.9% 2.0% 2.0% 4.1%
南摩 15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 40.0% 26.7% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%
南押原 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%
東大芦 15 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0% 40.0% 13.3% 6.7% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0%
菊沢 41 2.4% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 14.6% 12.2% 12.2% 12.2% 36.6% 0.0% 4.9% 4.9%
北押原 41 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 4.9% 2.4% 24.4% 17.1% 4.9% 41.5% 9.8% 2.4% 2.4%
東部台 26 7.7% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2% 30.8% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0%
粟野 15 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0%
粕尾 9 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職
業
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※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。 

  

全
体

（
n

）

か
ぬ
ま

里
山
わ

い
ん

鹿
沼
そ

ば

い
ち
ご

大
福

(

光
陽

堂

)

は
と
む

ぎ
サ
ブ

レ
ー

い
ち

ご
大
福

(

錦
京

堂
本
店

)

里
山
ま

い
た
け

板
荷
茶

純
米
吟

醸
酒
発

光
路
強

力

統
一
銘

菓
芭
蕉

の

そ

ば
餅

医
王
焼

本
格
は

と
む
ぎ

焼
酎
は

と

む
ぎ
美

人

ハ
ニ
ー

ジ

ェ
ラ
ー

ト

鹿
沼
娘

シ
リ
ー

ズ

生
ち

ょ
こ
ん
に

ゃ
く

鹿
沼
イ

チ
ゴ
イ

チ
エ

ス
テ
ー

キ
専
用

し
い

た
け

ナ
ナ
ジ

ェ
ラ
ー

ト

無
回
答

全体 426 6.8% 31.9% 7.3% 1.6% 3.8% 1.2% 2.6% 1.4% 0.0% 1.2% 0.9% 8.0% 2.1% 1.4% 1.6% 1.9% 0.0% 14.6%
男 173 5.8% 34.7% 5.2% 0.6% 3.5% 0.6% 2.9% 2.9% 0.0% 1.2% 1.2% 5.2% 3.5% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 17.9%
女 251 7.6% 29.5% 8.8% 2.4% 4.0% 1.6% 2.4% 0.4% 0.0% 1.2% 0.8% 10.0% 1.2% 1.2% 1.2% 2.0% 0.0% 12.4%
その他 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
20代 41 2.4% 36.6% 7.3% 0.0% 7.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 2.4% 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 19.5%
30代 60 10.0% 26.7% 5.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 20.0%
40代 86 4.7% 41.9% 5.8% 2.3% 4.7% 1.2% 4.7% 1.2% 0.0% 0.0% 2.3% 15.1% 2.3% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 12.8%
50代 76 6.6% 31.6% 9.2% 5.3% 3.9% 0.0% 3.9% 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 1.3% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 14.5%
60代 95 6.3% 28.4% 8.4% 1.1% 5.3% 3.2% 1.1% 2.1% 0.0% 2.1% 2.1% 3.2% 1.1% 0.0% 4.2% 2.1% 0.0% 11.6%
70歳以上 62 11.3% 22.6% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 3.2% 1.6% 0.0% 12.9%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 4.0% 35.8% 6.0% 0.0% 4.0% 0.0% 2.6% 0.7% 0.0% 0.7% 1.3% 9.9% 1.3% 2.0% 0.0% 3.3% 0.0% 18.5%
公務員 20 5.0% 45.0% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%
会社役員・団体役員 13 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
パート・アルバイト 88 10.2% 37.5% 8.0% 5.7% 3.4% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 2.3% 2.3% 9.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 10.2%
学生 12 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
主婦・主夫 45 8.9% 20.0% 6.7% 4.4% 4.4% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 2.2% 4.4% 2.2% 0.0% 11.1%
年金受給者 40 7.5% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.5%
無職 24 8.3% 20.8% 12.5% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5%
無回答 8 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 4.3% 34.0% 5.6% 0.6% 4.3% 1.2% 2.5% 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 9.9% 2.5% 1.9% 1.9% 2.5% 0.0% 13.0%
板荷 10 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0%
西大芦 6 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 10 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%
北犬飼 49 8.2% 32.7% 4.1% 4.1% 4.1% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 14.3%
南摩 15 0.0% 33.3% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
南押原 11 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
東大芦 15 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%
菊沢 41 4.9% 29.3% 7.3% 4.9% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 19.5%
北押原 41 12.2% 26.8% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 14.6%
東部台 26 11.5% 30.8% 3.8% 7.7% 11.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5%
粟野 15 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
粕尾 9 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
永野 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問23-② 問 22で知っているとお答えの方にお聞きします。 

かぬまブランド品として、知らない商品はどれですか？ 

５品選んで番号を記入してください。（ＭＡ） 

 

商品は知っていても、それが「かぬまブランド」ということが知られていないことがわかります。ブランド認定の名称と

一般販売時の名称の違いも要因かもしれません。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.1%

30.0%

27.2%

25.1%

22.3%

18.3%

17.8%

17.8%

16.7%

16.4%

14.6%

14.3%

11.7%

10.8%

9.6%

8.9%

8.2%

8.0%

6.6%

6.6%

5.4%

4.9%

4.5%

4.5%

4.2%

3.3%

3.3%

3.1%

2.8%

2.6%

2.1%

1.6%

1.6%

1.4%

1.2%

0.9%

0.7%

0.5%

0.5%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

18.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

NewKANUMAシリーズ

スプレーマム

ナナジェラート

布団干し機能付きすのこベッド

生ちょこんにゃく

医王焼

深岩石

鹿沼娘シリーズ

純米吟醸酒発光路強力

ステーキ専用しいたけ

板荷茶

さつきの舞

統一銘菓芭蕉のそば餅

きびがら細工

木製学習机・椅子

鹿沼イチゴイチエ

はとむぎ製品

統一銘菓美たまるかすてら

鹿沼寄木

里山まいたけ

統一銘菓泣き相撲シリーズ

麻

トマト

梨

本格はとむぎ焼酎はとむぎ美人

はとむぎサブレー

ハニージェラート

はちみつ

かぬま里山わいん

焼きんとん

鹿沼のスギ材

鹿沼組子

鹿沼のヒノキ材

さつきポーク

鹿沼そば

いちご大福(光陽堂)

いちご大福(錦京堂本店)

かぬま和牛

元祖屋台最中

さつき

鹿沼こんにゃく

いちご

にら

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。 

  

全
体

（
n

）

さ
つ
き

い
ち
ご

に
ら

さ
つ
き

の
舞

鹿
沼
組

子

鹿
沼
寄

木

ト
マ
ト

梨

布
団
干

し
機
能

付
き
す

の

こ
ベ

ッ
ド

木
製
学

習
机
・

椅
子

N
e
w

K
A
N

U
M
A

シ

リ
ー

ズ

麻

さ
つ
き

ポ
ー

ク

全体 426 0.2% 0.0% 0.0% 14.3% 1.6% 6.6% 4.5% 4.5% 25.1% 9.6% 33.1% 4.9% 1.4%
男 173 0.6% 0.0% 0.0% 12.7% 3.5% 6.4% 4.0% 3.5% 20.2% 7.5% 30.1% 3.5% 1.7%
女 251 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 0.4% 6.8% 4.8% 5.2% 28.7% 10.8% 35.5% 6.0% 1.2%
その他 0 - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
20代 41 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 7.3% 12.2% 4.9% 4.9% 29.3% 7.3% 34.1% 7.3% 0.0%
30代 60 0.0% 0.0% 0.0% 18.3% 1.7% 3.3% 1.7% 0.0% 18.3% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0%
40代 86 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 1.2% 5.8% 5.8% 7.0% 24.4% 11.6% 33.7% 4.7% 0.0%
50代 76 0.0% 0.0% 0.0% 19.7% 0.0% 5.3% 3.9% 5.3% 31.6% 11.8% 42.1% 2.6% 0.0%
60代 95 1.1% 0.0% 0.0% 16.8% 2.1% 7.4% 6.3% 4.2% 18.9% 8.4% 31.6% 9.5% 4.2%
70歳以上 62 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 8.1% 3.2% 4.8% 32.3% 8.1% 25.8% 0.0% 1.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 10 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 2.0% 5.3% 4.0% 3.3% 19.2% 12.6% 28.5% 6.0% 1.3%
公務員 20 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 35.0% 0.0% 35.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 33.3% 6.7% 40.0% 6.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 46.2% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 88 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 1.1% 9.1% 5.7% 3.4% 25.0% 12.5% 39.8% 9.1% 0.0%
学生 12 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 31.1% 6.7% 37.8% 2.2% 4.4%
年金受給者 40 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 10.0% 7.5% 0.0% 22.5% 12.5% 22.5% 0.0% 0.0%
無職 24 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5% 25.0% 4.2% 33.3% 4.2% 0.0%
無回答 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 1.2% 5.6% 5.6% 4.3% 22.2% 8.0% 32.7% 6.2% 1.9%
板荷 10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%
加蘇 10 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0%
北犬飼 49 2.0% 0.0% 0.0% 10.2% 4.1% 8.2% 4.1% 6.1% 26.5% 10.2% 22.4% 4.1% 2.0%
南摩 15 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 33.3% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0%
南押原 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0%
東大芦 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
菊沢 41 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 2.4% 12.2% 4.9% 4.9% 34.1% 14.6% 41.5% 4.9% 4.9%
北押原 41 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 2.4% 9.8% 0.0% 7.3% 24.4% 12.2% 29.3% 4.9% 0.0%
東部台 26 0.0% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 26.9% 11.5% 53.8% 3.8% 0.0%
粟野 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 26.7% 6.7% 0.0%
粕尾 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
清洲 12 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 33.3% 16.7% 41.7% 0.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。 

  

全
体

（
n

）
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つ

鹿
沼
の

ス
ギ
材
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沼
の

ヒ
ノ
キ

材

ス
プ
レ
ー

マ
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深
岩
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む

ぎ
製
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か
ぬ
ま
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ん

と
ん
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祖
屋
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中

鹿
沼
こ

ん
に

ゃ
く

き
び
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ら
細
工

統
一
銘

菓
美
た

ま
る
か

す
て
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統
一
銘

菓
泣
き

相
撲
シ

リ
ー

ズ

全体 426 3.1% 2.1% 1.6% 30.0% 17.8% 8.2% 0.5% 2.6% 0.5% 0.2% 10.8% 8.0% 5.4%
男 173 6.9% 2.3% 1.7% 27.2% 12.7% 6.4% 0.6% 3.5% 1.2% 0.6% 11.0% 6.4% 6.4%
女 251 0.4% 2.0% 1.6% 31.5% 21.5% 9.6% 0.4% 2.0% 0.0% 0.0% 10.8% 8.8% 4.4%
その他 0 - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
20代 41 9.8% 4.9% 0.0% 22.0% 7.3% 7.3% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 19.5% 9.8% 0.0%
30代 60 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 21.7% 15.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 10.0% 3.3% 3.3%
40代 86 3.5% 2.3% 1.2% 39.5% 22.1% 10.5% 0.0% 2.3% 1.2% 0.0% 11.6% 5.8% 3.5%
50代 76 2.6% 1.3% 0.0% 30.3% 21.1% 6.6% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 21.1% 1.3% 5.3%
60代 95 3.2% 4.2% 4.2% 26.3% 13.7% 6.3% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 6.3% 13.7% 9.5%
70歳以上 62 1.6% 0.0% 3.2% 24.2% 17.7% 4.8% 1.6% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 6.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0%
会社員・団体職員 151 2.0% 3.3% 0.7% 29.1% 15.9% 10.6% 0.7% 2.0% 1.3% 0.0% 14.6% 2.6% 3.3%
公務員 20 5.0% 5.0% 0.0% 25.0% 35.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 15.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 6.7% 0.0% 6.7% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%
会社役員・団体役員 13 7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7%
パート・アルバイト 88 2.3% 3.4% 1.1% 36.4% 18.2% 8.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 11.4% 9.1% 3.4%
学生 12 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3%
主婦・主夫 45 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 22.2% 11.1% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 6.7% 17.8% 4.4%
年金受給者 40 2.5% 0.0% 7.5% 17.5% 20.0% 5.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 5.0%
無職 24 4.2% 0.0% 0.0% 29.2% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5% 20.8% 4.2%
無回答 8 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 3.7% 2.5% 0.6% 34.6% 19.8% 7.4% 1.2% 2.5% 0.6% 0.6% 8.0% 5.6% 6.8%
板荷 10 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
加蘇 10 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%
北犬飼 49 2.0% 2.0% 2.0% 34.7% 18.4% 10.2% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 14.3% 10.2% 8.2%
南摩 15 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0%
南押原 11 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0%
東大芦 15 13.3% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7%
菊沢 41 2.4% 0.0% 0.0% 26.8% 17.1% 9.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.3% 2.4%
北押原 41 2.4% 2.4% 4.9% 26.8% 19.5% 12.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 22.0% 4.9% 0.0%
東部台 26 3.8% 0.0% 3.8% 26.9% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 3.8%
粟野 15 0.0% 0.0% 6.7% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 0.0%
粕尾 9 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
清洲 12 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
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※各項目において、上位5属性を網掛けにしています。 
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ト

無
回
答

全体 426 2.8% 1.2% 0.9% 3.3% 0.7% 6.6% 14.6% 16.7% 11.7% 18.3% 4.2% 3.3% 17.8% 22.3% 8.9% 16.4% 27.2% 18.1%
男 173 4.0% 1.7% 0.6% 4.0% 0.6% 6.9% 13.3% 17.3% 11.0% 16.2% 4.0% 4.0% 15.0% 20.2% 8.1% 13.3% 23.1% 22.5%
女 251 2.0% 0.8% 1.2% 2.8% 0.8% 6.4% 15.5% 16.3% 12.4% 19.9% 4.4% 2.8% 19.1% 23.9% 9.2% 18.3% 29.9% 15.1%
その他 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%
10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%
20代 41 4.9% 2.4% 0.0% 4.9% 0.0% 7.3% 17.1% 14.6% 2.4% 26.8% 2.4% 0.0% 9.8% 17.1% 4.9% 2.4% 19.5% 22.0%
30代 60 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 8.3% 20.0% 16.7% 3.3% 25.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 3.3% 15.0% 13.3% 25.0%
40代 86 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 1.2% 3.5% 18.6% 17.4% 8.1% 23.3% 9.3% 2.3% 17.4% 20.9% 10.5% 15.1% 27.9% 15.1%
50代 76 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 14.5% 15.8% 11.8% 13.2% 0.0% 1.3% 17.1% 22.4% 13.2% 17.1% 26.3% 18.4%
60代 95 3.2% 2.1% 1.1% 5.3% 0.0% 6.3% 11.6% 12.6% 17.9% 12.6% 5.3% 5.3% 16.8% 29.5% 9.5% 23.2% 36.8% 14.7%
70歳以上 62 6.5% 3.2% 1.6% 4.8% 1.6% 8.1% 6.5% 21.0% 21.0% 14.5% 4.8% 8.1% 32.3% 29.0% 8.1% 17.7% 29.0% 17.7%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 30.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 4.0% 1.3% 1.3% 3.3% 0.7% 7.3% 13.2% 19.2% 9.9% 24.5% 3.3% 2.6% 13.9% 17.2% 5.3% 11.9% 19.2% 21.9%
公務員 20 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 30.0% 35.0% 10.0% 35.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 25.0% 15.0% 30.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 13.3% 33.3% 6.7% 33.3% 26.7% 13.3%
会社役員・団体役員 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 15.4% 38.5% 23.1%
パート・アルバイト 88 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.4% 19.3% 11.4% 14.8% 17.0% 2.3% 1.1% 18.2% 26.1% 8.0% 20.5% 35.2% 14.8%
学生 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7%
主婦・主夫 45 0.0% 2.2% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 4.4% 11.1% 11.1% 11.1% 13.3% 2.2% 24.4% 17.8% 22.2% 20.0% 24.4% 15.6%
年金受給者 40 5.0% 5.0% 2.5% 7.5% 2.5% 5.0% 10.0% 17.5% 15.0% 12.5% 2.5% 12.5% 30.0% 22.5% 2.5% 17.5% 35.0% 20.0%
無職 24 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 20.8% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 25.0% 12.5% 12.5% 29.2% 25.0%
無回答 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 3.1% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 8.6% 15.4% 19.8% 13.6% 19.8% 3.7% 1.2% 15.4% 20.4% 9.3% 14.8% 21.6% 16.0%
板荷 10 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0%
加蘇 10 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0%
北犬飼 49 4.1% 0.0% 2.0% 8.2% 2.0% 4.1% 6.1% 14.3% 10.2% 20.4% 10.2% 4.1% 18.4% 16.3% 6.1% 22.4% 34.7% 18.4%
南摩 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 26.7% 26.7% 20.0%
南押原 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 18.2%
東大芦 15 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 26.7% 46.7% 20.0% 13.3% 26.7% 13.3%
菊沢 41 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 22.0% 14.6% 4.9% 19.5% 2.4% 4.9% 19.5% 22.0% 14.6% 19.5% 36.6% 19.5%
北押原 41 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 24.4% 14.6% 12.2% 17.1% 0.0% 0.0% 14.6% 22.0% 9.8% 14.6% 31.7% 17.1%
東部台 26 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 11.5% 15.4% 19.2% 15.4% 0.0% 7.7% 26.9% 15.4% 11.5% 19.2% 19.2% 19.2%
粟野 15 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 33.3% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%
粕尾 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 44.4% 33.3%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
清洲 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
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１３ 観光 

問24 あなたはどのようなときに市外からの観光客に来てほしいと思いますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

イベントや祭りだけでなく、季節ごとの自然景観を魅力だと思っている人が多くなっています。一方で、約10人に1人

はあまり来てほしいとは思わないという結果となっています。 
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あまり来てほしいとは思わない

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「季節ごとの自然景観の旬の時期」は女性（45.8％）が男性（40.5％）より 5.3 ポイント高く、差が最も大きくなって

います。 

年齢別 ： 「イベントや祭り開催時に」は 40代以外の年代で5割を超えています。 

職業別 ： 「イベントや祭り開催時に」は農林業が80.0%と最も大きく、次いで学生が75.0%となっています。 

居住地区別 ： 「イベントや祭り開催時に」は西大芦が83.3%と最も大きく、次いで南押原が72.7%、加蘇が70.0%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

日
常
的

に
い
つ

で
も

季

節
ご
と

の

自
然
景

観
の
旬

の
時
期

イ
ベ
ン

ト
や
祭

り

開
催

時
に

あ
ま
り

来
て
ほ

し
い
と

は

思
わ
な

い

無
回
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全体 426 33.3% 43.9% 57.3% 12.0% 1.9%
男 173 32.9% 40.5% 57.2% 12.7% 2.9%
女 251 33.5% 45.8% 57.4% 11.6% 1.2%
その他 0 - - - - -
無回答 2 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 20.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%
20代 41 22.0% 43.9% 68.3% 12.2% 0.0%
30代 60 26.7% 36.7% 60.0% 18.3% 0.0%
40代 86 37.2% 34.9% 45.3% 12.8% 1.2%
50代 76 27.6% 51.3% 52.6% 17.1% 2.6%
60代 95 48.4% 48.4% 55.8% 7.4% 2.1%
70歳以上 62 25.8% 50.0% 71.0% 6.5% 4.8%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 50.0% 30.0% 80.0% 10.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 31.1% 37.7% 56.3% 15.9% 2.0%
公務員 20 35.0% 40.0% 55.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 33.3% 73.3% 53.3% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 13 46.2% 30.8% 61.5% 7.7% 0.0%
パート・アルバイト 88 36.4% 42.0% 53.4% 14.8% 0.0%
学生 12 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 45 31.1% 48.9% 55.6% 8.9% 0.0%
年金受給者 40 37.5% 47.5% 65.0% 10.0% 5.0%
無職 24 20.8% 66.7% 62.5% 8.3% 8.3%
無回答 8 37.5% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 31.5% 40.7% 54.3% 12.3% 2.5%
板荷 10 20.0% 30.0% 60.0% 20.0% 0.0%
西大芦 6 16.7% 83.3% 83.3% 16.7% 0.0%
加蘇 10 30.0% 40.0% 70.0% 20.0% 0.0%
北犬飼 49 24.5% 51.0% 65.3% 8.2% 2.0%
南摩 15 26.7% 53.3% 46.7% 13.3% 0.0%
南押原 11 27.3% 72.7% 72.7% 9.1% 0.0%
東大芦 15 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%
菊沢 41 39.0% 43.9% 56.1% 7.3% 2.4%
北押原 41 31.7% 48.8% 65.9% 9.8% 4.9%
東部台 26 46.2% 34.6% 50.0% 19.2% 0.0%
粟野 15 46.7% 40.0% 66.7% 0.0% 0.0%
粕尾 9 55.6% 55.6% 66.7% 11.1% 0.0%
永野 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
清洲 12 50.0% 41.7% 41.7% 25.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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１４ 図書館の利用 

問25 あなたは、一年以内に図書館を利用しましたか。 

１年以内に利用した施設を、次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「利用したことがない」が 69.5％と最も大きく、次いで「図書館本館」が 23.7％、「東分館」が 12.9％となっています。 

「利用したことがない」は平成29年度から令和元年度で2.5ポイント低くなったものの、令和3年度で13.1ポイント高

くなっています。「図書館本館」は平成 29 年度から令和元年度で 3.1 ポイント高くなったものの、令和 3年度で 7.0 ポイ

ント低くなっています。「東分館」も同様に、平成29年度から令和元年度で0.3ポイント高くなったものの、令和3年度で

4.3 ポイント低くなっています。 
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利用したことがない
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無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「利用したことがない」は男性（71.7％）が女性（68.1％）より 3.6ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「図書館本館」は70歳以上を除くと、年代が若いほど大きくなっています。 

職業別 ： 「利用したことがない」は学生で41.7%と低い数値でしたが、その他の職業は5割を超えています。     

居住地区別 ： 「利用したことがない」は板荷で 20.0%、東大芦で 46.7%と低い数値でしたが、その他の地区は 5 割を超

えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
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図
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館
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館
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全体 426 23.7% 12.9% 2.8% 69.5% 0.2%
男 173 22.5% 11.0% 1.2% 71.7% 0.0%
女 251 24.3% 14.3% 4.0% 68.1% 0.4%
その他 0 - - - - -
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
10代 5 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
20代 41 29.3% 4.9% 4.9% 61.0% 2.4%
30代 60 26.7% 18.3% 1.7% 63.3% 0.0%
40代 86 26.7% 20.9% 5.8% 62.8% 0.0%
50代 76 18.4% 9.2% 0.0% 78.9% 0.0%
60代 95 18.9% 13.7% 3.2% 74.7% 0.0%
70歳以上 62 25.8% 6.5% 1.6% 71.0% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 18.5% 9.9% 2.0% 75.5% 0.0%
公務員 20 25.0% 5.0% 5.0% 75.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 20.0% 13.3% 0.0% 66.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 23.1% 7.7% 0.0% 69.2% 0.0%
パート・アルバイト 88 28.4% 22.7% 3.4% 61.4% 0.0%
学生 12 41.7% 0.0% 16.7% 41.7% 0.0%
主婦・主夫 45 20.0% 11.1% 4.4% 77.8% 0.0%
年金受給者 40 30.0% 12.5% 0.0% 67.5% 0.0%
無職 24 37.5% 20.8% 4.2% 50.0% 4.2%
無回答 8 0.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 29.6% 11.1% 0.6% 65.4% 0.6%
板荷 10 80.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0%
西大芦 6 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 10 20.0% 10.0% 0.0% 70.0% 0.0%
北犬飼 49 22.4% 20.4% 0.0% 69.4% 0.0%
南摩 15 0.0% 6.7% 6.7% 93.3% 0.0%
南押原 11 9.1% 9.1% 0.0% 81.8% 0.0%
東大芦 15 46.7% 20.0% 6.7% 46.7% 0.0%
菊沢 41 19.5% 9.8% 2.4% 75.6% 0.0%
北押原 41 22.0% 17.1% 0.0% 75.6% 0.0%
東部台 26 23.1% 23.1% 3.8% 65.4% 0.0%
粟野 15 0.0% 0.0% 26.7% 73.3% 0.0%
粕尾 9 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 12 8.3% 25.0% 25.0% 66.7% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
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問26 問 25で４番「利用したことがない」とお答えの方にお聞きします。 

あなたが図書館を利用しない理由はなんですか。 

利用しない理由を、次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「本や必要な情報は行かなくても手に入る」が 28.6％と最も大きく、次いで「本は購入する」が 19.0％、「その他」が

18.1％となっています。 

平成 29 年度と比較すると、「本や情報は行かなくても手に入る」は 14.4 ポイント低くなり、「本は購入する」は 14.3 ポ

イント低くなっています。一方、「その他」は 2.7ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.6%

19.0%

18.1%

10.3%

7.0%

24.4%

42.3%

30.9%

17.6%

13.1%

6.9%

3.1%

43.0%

33.3%

15.4%

11.9%

8.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

本や必要な情報は行か

なくても手に入る

本は購入する

その他

図書館が遠い

必要な本や資料がない

無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

第26回（平成29年度）

(n=840)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「本や必要な情報は行かなくても手に入る」は男性（34.1％）が女性（24.7％）より 9.4ポイント高く、差が最も大き

くなっています。 

年齢別 ： 20 代と 70 歳以上では「本は購入する」が最も大きく、それ以外の年代では「本や必要な情報は行かなくても

手に入る」が最も大きくなっています。 

職業別 ： 会社役員・団体役員、年金受給者は「本は購入する」が最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「図書館が遠い」は永野が66.7％と最も大きく、次いで南押原が54.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

本
や
必

要
な
情

報
は
行

か
な
く

て
も
手

に
入
る

必
要
な

本
や

資
料
が

な
い

図
書
館

が
遠
い

本
は
購

入
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 426 28.6% 7.0% 10.3% 19.0% 18.1% 24.4%
男 173 34.1% 10.4% 9.2% 17.3% 17.9% 20.8%
女 251 24.7% 4.8% 11.2% 20.3% 18.3% 26.7%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
10代 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%
20代 41 19.5% 9.8% 12.2% 24.4% 14.6% 24.4%
30代 60 33.3% 13.3% 3.3% 15.0% 13.3% 26.7%
40代 86 38.4% 5.8% 8.1% 11.6% 10.5% 24.4%
50代 76 27.6% 9.2% 10.5% 19.7% 26.3% 21.1%
60代 95 34.7% 4.2% 8.4% 21.1% 22.1% 24.2%
70歳以上 62 8.1% 3.2% 21.0% 25.8% 21.0% 27.4%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 35.8% 8.6% 9.9% 17.9% 18.5% 18.5%
公務員 20 35.0% 10.0% 5.0% 20.0% 25.0% 15.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 33.3% 0.0% 13.3% 6.7% 20.0% 26.7%
会社役員・団体役員 13 30.8% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0% 30.8%
パート・アルバイト 88 27.3% 9.1% 5.7% 14.8% 13.6% 30.7%
学生 12 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 8.3% 25.0%
主婦・主夫 45 33.3% 4.4% 13.3% 24.4% 33.3% 17.8%
年金受給者 40 15.0% 2.5% 12.5% 30.0% 15.0% 30.0%
無職 24 12.5% 4.2% 8.3% 12.5% 20.8% 50.0%
無回答 8 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 29.6% 7.4% 2.5% 19.8% 18.5% 24.1%
板荷 10 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 60.0%
西大芦 6 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%
加蘇 10 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0%
北犬飼 49 32.7% 6.1% 18.4% 10.2% 12.2% 24.5%
南摩 15 33.3% 6.7% 13.3% 26.7% 26.7% 13.3%
南押原 11 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 27.3% 9.1%
東大芦 15 13.3% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 46.7%
菊沢 41 34.1% 7.3% 7.3% 19.5% 26.8% 17.1%
北押原 41 24.4% 9.8% 7.3% 22.0% 22.0% 26.8%
東部台 26 23.1% 0.0% 3.8% 26.9% 19.2% 34.6%
粟野 15 33.3% 6.7% 13.3% 26.7% 6.7% 20.0%
粕尾 9 33.3% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0%
永野 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 25.0% 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 33.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

居
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地
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性
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年
齢

職
業
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問27 利用時間や図書館に望む新たな機能等がありましたら、次の欄に自由にお書きください。 

 

具体的な回答としては、主に以下のようなものが寄せられています（順不同）。 

 

◆施設・設備に関するもの 

 トイレの改良 

 インターネット環境の整備 

 学習・テレワーク用スペースの設置 

 個室の設置 

 食事スペース・カフェの併設 

 子ども向けコーナーの設置 

 DVD視聴コーナーの設置 

 売店の設置 

◆図書館のコンテンツに関するもの 

 電子書籍化 

 子ども・若者向け図書や専門書の充実 

 雑誌や漫画の配備 

 CD・DVDのレンタル 

 講演会等のイベント実施 

◆運営・サービスに関するもの 

 開館時間の前倒し・延長 

 休日・祝日の開館 

 接客態度の改善 

 図書の宅配 

 リクエスト受付の簡便化 

 検索機能の改善 
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１５ 広報活動 

問28 あなたが「広報かぬま」でよく読んでいる記事はなんですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

「お知らせ（市政情報）」が 59.6％と最も大きく、次いで「かぬまフラッシュ（市内のイベント等の報告）」が 43.9％、「み

んなの健康（健康増進に関するお知らせ）」が 33.8％となっています。 

令和元年度と比較すると、「みんなの健康（健康増進に関するお知らせ）」が 5.2 ポイント、「市民のひろば（赤ちゃん

や市民を紹介するコーナー）」は 4.9ポイント高くなっています。 
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43.9%

33.8%
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46.0%

28.6%

26.8%

24.1%

2.8%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80%

お知らせ（市政情報）

かぬまフラッシュ(市内

のイベント等の報告)

みんなの健康（健康増

進に関するお知らせ）

市民のひろば（赤ちゃん

や市民を紹介するコー

ナー）

制度等の紹介

その他

無回答

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「市民のひろば（赤ちゃんや市民を紹介するコーナー）」は女性（37.1％）が男性（24.3％）より 12.8 ポイント高く、

差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「お知らせ（市政情報）」は年齢が高いほど大きくなっています。 

職業別 ： 「お知らせ（市政情報）」は商業・工業・サービス業の自営業が86.7％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「お知らせ（市政情報）」は清州が83.3％と最も大きくなっています。 
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健
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（
市
政

情
報

）

そ
の
他

無
回
答

全体 426 27.2% 31.7% 43.9% 33.8% 59.6% 7.3% 2.6%
男 173 33.5% 24.3% 41.6% 29.5% 56.6% 11.6% 4.0%
女 251 23.1% 37.1% 45.4% 36.7% 61.8% 4.4% 1.6%
その他 0 - - - - - - -
無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 41 12.2% 41.5% 24.4% 9.8% 34.1% 17.1% 2.4%
30代 60 18.3% 53.3% 36.7% 18.3% 43.3% 8.3% 3.3%
40代 86 24.4% 37.2% 51.2% 32.6% 52.3% 5.8% 2.3%
50代 76 23.7% 17.1% 40.8% 27.6% 67.1% 11.8% 3.9%
60代 95 37.9% 24.2% 47.4% 45.3% 67.4% 1.1% 3.2%
70歳以上 62 37.1% 24.2% 51.6% 58.1% 85.5% 6.5% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 151 23.2% 28.5% 35.8% 23.8% 46.4% 10.6% 5.3%
公務員 20 25.0% 40.0% 60.0% 20.0% 55.0% 15.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 53.3% 20.0% 66.7% 40.0% 86.7% 6.7% 0.0%
会社役員・団体役員 13 23.1% 30.8% 30.8% 15.4% 76.9% 0.0% 7.7%
パート・アルバイト 88 26.1% 38.6% 50.0% 40.9% 60.2% 4.5% 0.0%
学生 12 16.7% 50.0% 25.0% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0%
主婦・主夫 45 22.2% 31.1% 42.2% 44.4% 68.9% 4.4% 0.0%
年金受給者 40 40.0% 35.0% 50.0% 47.5% 80.0% 2.5% 0.0%
無職 24 20.8% 20.8% 50.0% 37.5% 66.7% 12.5% 8.3%
無回答 8 62.5% 25.0% 62.5% 75.0% 62.5% 0.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 26.5% 29.0% 43.8% 32.1% 56.8% 8.0% 5.6%
板荷 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0%
西大芦 6 83.3% 50.0% 83.3% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0%
加蘇 10 30.0% 60.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 49 22.4% 26.5% 49.0% 40.8% 55.1% 8.2% 0.0%
南摩 15 13.3% 26.7% 53.3% 53.3% 46.7% 6.7% 0.0%
南押原 11 36.4% 27.3% 54.5% 54.5% 72.7% 0.0% 0.0%
東大芦 15 26.7% 40.0% 26.7% 13.3% 53.3% 13.3% 0.0%
菊沢 41 29.3% 36.6% 36.6% 22.0% 68.3% 9.8% 0.0%
北押原 41 43.9% 36.6% 48.8% 39.0% 65.9% 4.9% 2.4%
東部台 26 23.1% 30.8% 53.8% 53.8% 69.2% 3.8% 0.0%
粟野 15 20.0% 26.7% 20.0% 13.3% 53.3% 13.3% 0.0%
粕尾 9 22.2% 33.3% 55.6% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
清洲 12 8.3% 16.7% 33.3% 25.0% 83.3% 8.3% 0.0%
無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
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問29 「広報かぬま」の紙面について、読みやすさや魅力向上のために重視すべきポイントはなんですか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「分かりやすく簡潔な表現・表記」が 47.2％と最も大きく、次いで「写真・図などの効果的な使用」が 17.6％、「掲載コー

ナーの充実」が 11.5％となっています。 

令和元年度との比較では、「分かりやすく簡潔な表現・表記」が3.2ポイント低くなっている一方で、「写真・図などの効

果的な使用」は 1.4ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.2%

50.4%

11.5%

10.3%

2.6%

3.2%

17.6%

16.2%

7.0%

2.1%

14.1%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第28回（令和3年度）

(n=426)

第27回（令和元年度）

(n=746)

分かりやすく

簡潔な表現・表記

掲載コーナー

の充実

配色デザイン

の工夫

写真・図など

の効果的な使用

その他 無回答
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「分かりやすく簡潔な表現・表記」は女性（50.6％）が男性（42.2％）より 8.4 ポイント高く、差が最も大きくなってい

ます。 

年齢別 ： 「写真・図などの効果的な使用」は 20代が 24.4％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「分かりやすく簡潔な表現・表記」は商業・工業・サービス業の自営業が60.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「分かりやすく簡潔な表現・表記」は永野で 100.0％と最も大きく、次いで西大芦が 66.7％となっています。 
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果
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無
回
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全体 426 47.2% 11.5% 2.6% 17.6% 7.0% 14.1%
男 173 42.2% 8.7% 2.3% 17.9% 11.0% 17.9%
女 251 50.6% 13.1% 2.8% 17.5% 4.4% 11.6%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10代 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
20代 41 31.7% 7.3% 4.9% 24.4% 7.3% 24.4%
30代 60 46.7% 11.7% 3.3% 16.7% 13.3% 8.3%
40代 86 50.0% 11.6% 4.7% 17.4% 7.0% 9.3%
50代 76 44.7% 10.5% 2.6% 19.7% 9.2% 13.2%
60代 95 50.5% 12.6% 0.0% 17.9% 3.2% 15.8%
70歳以上 62 50.0% 12.9% 1.6% 11.3% 4.8% 19.4%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
農林業 10 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 20.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 42.4% 8.6% 4.6% 15.9% 10.6% 17.9%
公務員 20 45.0% 10.0% 0.0% 30.0% 5.0% 10.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 60.0% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 46.2% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1%
パート・アルバイト 88 52.3% 18.2% 2.3% 17.0% 3.4% 6.8%
学生 12 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 8.3% 8.3%
主婦・主夫 45 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 6.7% 15.6%
年金受給者 40 47.5% 2.5% 0.0% 27.5% 5.0% 17.5%
無職 24 50.0% 8.3% 4.2% 20.8% 4.2% 12.5%
無回答 8 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 43.8% 13.6% 3.7% 17.3% 6.8% 14.8%
板荷 10 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0%
西大芦 6 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
加蘇 10 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%
北犬飼 49 53.1% 12.2% 2.0% 16.3% 10.2% 6.1%
南摩 15 26.7% 13.3% 6.7% 33.3% 0.0% 20.0%
南押原 11 63.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%
東大芦 15 46.7% 13.3% 0.0% 13.3% 13.3% 13.3%
菊沢 41 53.7% 9.8% 2.4% 9.8% 9.8% 14.6%
北押原 41 43.9% 7.3% 0.0% 24.4% 4.9% 19.5%
東部台 26 57.7% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 3.8%
粟野 15 40.0% 6.7% 0.0% 33.3% 6.7% 13.3%
粕尾 9 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
永野 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 33.3% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7%
無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問30 「広報かぬま」に掲載してほしい話題や情報、特集として取り上げてほしいテーマがありましたら、 

次の欄に自由にお書きください。 

 

具体的な回答としては、主に以下のようなものが寄せられています（順不同）。 

 

◆市内の飲食店等に関する情報 

 おいしいお店 

 コロナ対策 

 道の駅 

 地域活性化への取組 

◆子ども・子育てに関する情報 

 妊娠出産情報 

 学校の様子 

 子どものスポーツの様子 

 子ども向け施設 

 子どもと地域のかかわり 

◆市民生活の情報 

 ボランティア・市民グループの活動 

 イベント紹介 

 求人 

 ご近所トラブルの対応 

 老人施設など 

◆市の紹介 

 鹿沼市の歴史 

 観光情報 

 リーバス情報 

◆市の取組や制度に関する情報 

 税金の使い道 

 工事の進捗 

 鹿沼市の課題 
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１６ 交通対策 

問 31 通勤・通学・買い物・通院などの日常生活の移動手段について、どのような移動ができるまちになると良いと

思いますか。 

次の中から２つ選んでください。（ＭＡ） 

 

「自家用車がなくても公共交通や徒歩で自由に移動ができるまち」が 60.6％と最も大きく、次いで「全ての公共交通手

段（鉄道、バス、タクシー、レンタカー等）が一定の額で乗り放題できるまち」が 45.8％、「市郊外や市外へも公共交通を

使って不自由なく移動できるまち」が 42.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.6%

45.8%

42.0%

19.2%

13.6%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自家用車がなくても公共交通や

徒歩で自由に移動ができるまち

全ての公共交通手段

（鉄道、バス、タクシー、レンタカー等）

が一定の額で乗り放題できるまち

市郊外や市外へも公共交通を使って

不自由なく移動できるまち

公共交通がバリアフリーにより

安全・安心に利用できるまち

公共交通の確認・予約・支払を

スマートフォンでできるようになるまち

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「公共交通がバリアフリーにより安全・安心に利用できるまち」は男性（22.5％）が女性（17.1％）より 5.4 ポイント

高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「自家用車がなくても公共交通や徒歩で自由に移動ができるまち」は10代が80％と最も大きく、40代以上も

60％以上と大きくなっています。 

職業別 ： 「自家用車がなくても公共交通や徒歩で自由に移動ができるまち」は農林業が80.0％と最も大きく、学生を除

くその他の職業でも 50％以上と大きくなっています。 

居住地区別 ： 「全ての公共交通手段（鉄道、バス、タクシー、レンタカー等）が一定の額で乗り放題できるまち」は南摩

が80.0％と最も大きくなっています。 
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無
回
答

全体 426 60.6% 45.8% 42.0% 19.2% 13.6% 3.3%
男 173 58.4% 44.5% 43.9% 22.5% 13.3% 3.5%
女 251 62.2% 47.0% 40.2% 17.1% 13.5% 3.2%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0%
10代 5 80.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%
20代 41 43.9% 48.8% 46.3% 24.4% 19.5% 4.9%
30代 60 58.3% 46.7% 31.7% 28.3% 21.7% 0.0%
40代 86 64.0% 40.7% 50.0% 10.5% 16.3% 2.3%
50代 76 60.5% 48.7% 39.5% 15.8% 14.5% 3.9%
60代 95 61.1% 43.2% 45.3% 23.2% 9.5% 4.2%
70歳以上 62 67.7% 53.2% 33.9% 17.7% 1.6% 4.8%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 80.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 58.9% 49.7% 43.0% 15.2% 18.5% 2.0%
公務員 20 50.0% 40.0% 50.0% 30.0% 20.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 66.7% 60.0% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 69.2% 23.1% 53.8% 15.4% 23.1% 0.0%
パート・アルバイト 88 55.7% 43.2% 44.3% 19.3% 14.8% 3.4%
学生 12 41.7% 50.0% 75.0% 25.0% 8.3% 0.0%
主婦・主夫 45 71.1% 40.0% 37.8% 22.2% 6.7% 6.7%
年金受給者 40 62.5% 62.5% 30.0% 25.0% 0.0% 2.5%
無職 24 66.7% 33.3% 33.3% 20.8% 12.5% 8.3%
無回答 8 62.5% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 60.5% 38.3% 40.7% 19.1% 22.8% 3.1%
板荷 10 50.0% 20.0% 40.0% 40.0% 10.0% 10.0%
西大芦 6 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%
加蘇 10 80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0%
北犬飼 49 65.3% 38.8% 51.0% 18.4% 16.3% 0.0%
南摩 15 60.0% 80.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
南押原 11 45.5% 54.5% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1%
東大芦 15 53.3% 53.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%
菊沢 41 70.7% 51.2% 36.6% 17.1% 9.8% 2.4%
北押原 41 63.4% 51.2% 46.3% 19.5% 2.4% 4.9%
東部台 26 57.7% 61.5% 30.8% 19.2% 7.7% 3.8%
粟野 15 53.3% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
粕尾 9 55.6% 55.6% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0%
永野 3 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 12 41.7% 33.3% 33.3% 25.0% 33.3% 8.3%
無回答 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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性
別

年
齢
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業
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問32 新型コロナウイルス感染症の影響でバスや鉄道の利用者は激減しましたが、市民生活の足を守るために、 

大幅な赤字でも公共交通として運行を続けています。今後、運行を続けるためには運行経費の確保が必要

ですが、どのような方法が良いと思いますか。 

次の中から２つ選んでください。（ＭＡ） 

 

「運賃以外で収入を確保する（広告協賛、物販販売等）」が 59.2％と最も大きく、次いで「利用者が多い場所（人口密

度の高い地域）や時間帯を効率的に運行し利用者数を増やす」が 48.6％、「税金により国民・県民・市民全体で公共交

通を支える」が 33.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.2%

48.6%

33.8%

22.1%

12.4%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運賃以外で収入を確保する

（広告協賛、物販販売等）

利用者が多い場所

(人口密度の高い地域)や

時間帯を効率的に運行し

利用者数を増やす

税金により

国民・県民・市民全体で

公共交通を支える

AI技術やキャッシュレス決済などの

最新技術を取り入れて

利用者を増やす

運賃を値上げする

無回答

(n=426)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「利用者が多い場所（人口密度の高い地域）や時間帯を効率的に運行し利用者数を増やす」は女性（52.6％）

が男性（43.4％）より 9.2ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「AI 技術やキャッシュレス決済などの最新技術を取り入れて利用者を増やす」は 10代から 30代で大きい傾

向にあります。 

職業別 ： 「運賃以外で収入を確保する（広告協賛、物販販売等）」は全ての職業で50％以上と大きくなっています。 

居住地区別 ： 「利用者が多い場所（人口密度の高い地域）や時間帯を効率的に運行し利用者数を増やす」は加蘇が

70.0％と最も大きくなっています。 
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回
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全体 426 33.8% 12.4% 59.2% 22.1% 48.6% 4.7%
男 173 34.1% 16.8% 61.3% 22.5% 43.4% 4.6%
女 251 33.1% 9.6% 57.8% 21.5% 52.6% 4.8%
その他 0 - - - - - -
無回答 2 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
10代 5 40.0% 0.0% 80.0% 40.0% 40.0% 0.0%
20代 41 24.4% 14.6% 61.0% 43.9% 51.2% 0.0%
30代 60 18.3% 10.0% 65.0% 30.0% 50.0% 3.3%
40代 86 37.2% 17.4% 55.8% 24.4% 41.9% 3.5%
50代 76 38.2% 13.2% 63.2% 19.7% 46.1% 5.3%
60代 95 37.9% 10.5% 56.8% 16.8% 51.6% 5.3%
70歳以上 62 37.1% 9.7% 54.8% 6.5% 53.2% 9.7%
無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
農林業 10 50.0% 10.0% 60.0% 10.0% 20.0% 10.0%
会社員・団体職員 151 35.1% 17.2% 57.0% 24.5% 46.4% 2.0%
公務員 20 25.0% 15.0% 60.0% 45.0% 50.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 15 26.7% 6.7% 60.0% 13.3% 66.7% 6.7%
会社役員・団体役員 13 53.8% 7.7% 53.8% 15.4% 53.8% 7.7%
パート・アルバイト 88 28.4% 6.8% 67.0% 27.3% 47.7% 4.5%
学生 12 33.3% 0.0% 66.7% 50.0% 50.0% 0.0%
主婦・主夫 45 33.3% 22.2% 51.1% 13.3% 51.1% 6.7%
年金受給者 40 45.0% 2.5% 65.0% 12.5% 55.0% 5.0%
無職 24 20.8% 12.5% 54.2% 8.3% 45.8% 20.8%
無回答 8 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 50.0% 0.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 162 29.6% 14.2% 55.6% 32.1% 48.8% 3.1%
板荷 10 50.0% 10.0% 60.0% 20.0% 30.0% 10.0%
西大芦 6 16.7% 33.3% 83.3% 16.7% 50.0% 0.0%
加蘇 10 30.0% 0.0% 50.0% 20.0% 70.0% 10.0%
北犬飼 49 34.7% 8.2% 67.3% 18.4% 49.0% 2.0%
南摩 15 46.7% 20.0% 66.7% 13.3% 33.3% 0.0%
南押原 11 18.2% 9.1% 63.6% 0.0% 45.5% 18.2%
東大芦 15 40.0% 26.7% 46.7% 13.3% 40.0% 6.7%
菊沢 41 31.7% 14.6% 58.5% 24.4% 48.8% 7.3%
北押原 41 36.6% 12.2% 65.9% 14.6% 43.9% 7.3%
東部台 26 34.6% 7.7% 61.5% 7.7% 65.4% 3.8%
粟野 15 53.3% 0.0% 53.3% 13.3% 53.3% 0.0%
粕尾 9 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 55.6% 0.0%
永野 3 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
清洲 12 41.7% 16.7% 58.3% 0.0% 50.0% 8.3%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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